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Unsere Zeit lebt von Vielfalt, Multikulti und individueller Lebensgestaltung. Ganz 
besonders auch bei der Ernährung. So gibt es Flexitarier, Vegetarier, Veganer, Karnivoren, 
Paleo-Ernährung, Frutarier und und und …
Sicher kann man es nicht allen recht machen. Trotzdem steht der/die Gastronom/in vor der 
Herausforderung seine/ihre Speisekarte so zu gestalten, dass er/sie weiterhin viele Gäste 
möglichst gut bedienen kann. 

Dabei möchten wir Sie unterstützen! Wie in jedem Jahr haben wir unser Sortiment auf 
den Prüfstand gestellt und nach Fleischspezialitäten, bewährten Topsellern, Neuheiten, 
Vegetarischem-Veganen und preisattraktiven Produkten gefahndet.

Das Ergebnis ist eine Auswahl, die Ihnen Ideen für Ihre Speisekarte aufzeigen möchte oder 
Sie bei der Umsetzung Ihrer Ideen unterstützt. Eine Auswahl, die vielleicht Geld, Zeit und 
Arbeit spart.
Das Thema Convenience haben wir deshalb bei unseren Artikeln wieder einmal ganz groß-
geschrieben, aber auch bewährte, preisattraktive Klassiker mit gehobenem Qualitätsniveau 
„neu definiert“. 

Wir würden uns freuen, wenn Sie beim Durchblättern nicht 
nur bunte Bilder sehen, sondern auch die richtige 
Lösung für Ihre Küche finden.

Mit Kreativität zu Erfolg, das wünscht Ihnen 

IHR HÜNTEN-TEAM

FÜR JEDE/N DAS RICHTIGE
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REGIONALMARKE

EIFEL 

HERKUNFT ALS PRIORITÄT 

Die Herkunft unserer Lebensmittel stellt für immer 
mehr Verbraucher ein Entscheidungskriterium für 
den Einkauf ihrer Lebensmittel dar. Die Gesetzge-
bung zum Herkunftsnachweis und zum Thema 
Tierwohl wird in Zukunft nicht mehr nur für den 
Einzelhandel wichtig sein. Die Ausweitung auf 
gastronomische Betriebe wird angedacht. 
Zunächst im Fokus: Schweinefleisch.

DIE REGIONALMARKE EIFEL RME) LIEGT DAMIT ALS MARKE VOLL 
IM TREND. DER KAUF VON RME-PRODUKTEN ERMÖGLICHT ES DEM 
GASTRONOMEN EINE LIEFERKETTE BIS ZUM STALL DER ERZEUGER 

NACHZUWEISEN!

Seit 10 Jahren ist die Firma Hünten Teil der Regionalmarke 
EIFEL und baut die EIFEL-Sortimente immer weiter aus. Nicht 
nur Schweinefleisch – auch Rind- und Hähnchenfleisch – 
können über Hünten vom Bauer aus der Eifel bezogen werden. 
Seit einigen Jahren produzieren wir auch eine Vielzahl von 
Wurstwaren, wie z. B. Rohschinken, Kochschinken, Würstchen 
und Aufschnittwaren. Dieses umfangreiche Sortiment bietet 
den Gastronomen die Möglichkeit, Herkunft und Nachhaltigkeit 
auf den Teller, aber auch auf die Speisekarte zu bringen.

Vieles können Sie und wir als Partner einer regionalen Lieferkette 

erreichen:

•	 KURZE TRANSPORTWEGE UND WENIGER STRESS FÜR RIND, SCHWEIN UND GEFLÜGEL
•	 UNTERSTÜTZUNG DER LANDWIRTE BEI DER UMSTELLUNG AUF EINE VERBESSERTE TIERHALTUNG
•	 ERHALT LANDWIRTSCHAFTLICHER KULTUR IN UNSEREM EINZUGSGEBIET
•	 ERHALT VON ARBEITSPLÄTZEN IN DER REGION
•	 KONTROLLIERTE LIEFERKETTEN DANK DER ZERTIFIZIERUNG VON ORGAINVENT

Nutzen Sie schon jetzt unsere Kompetenz bei Herkunft und Tierwohl und werden 
Sie Teil der RME-Familie!
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Artikel Nr. 11620                         
ca. 2,6 kg/Stück
Schweinehals ohne Kno-
chen vom EIFEL-Schwein. 
Besonders vielseitig in der 
Verwendung – durchwach-
sen und daher besonders 
saftig und würzig.

SCHWEINE-
KAMM

Artikel Nr. 23312                        
ca. 2,2 kg/Stück
Typisch mit leichtem 
Fettdeckel, Färsen-Tafel-
spitz der Regionalmarke 
EIFEL.
Überzeugt durch seinen 
natürlichen Fleischge-
schmack.

FÄRSEN-TAFELSPITZ

Artikel Nr. 23453                          
ca. 5,5 kg/Stück
Herrlich marmoriert, zart 
im Biss und von feinem 
Aroma. In Form von 
Steaks oder als Ganzes 
zubereiten. 

FÄRSEN-
ROASTBEEF

Artikel Nr. 11640
ca. 4,0 kg/Stück
Parierter Rücken vom 
EIFEL-Schwein. Ideal 
zur Portionierung von 
mageren Steaks oder 
Schnitzel.

SCHWEINE-
LACHS

Artikel Nr. 11650                  
ca. 2,5 kg/Beutel
Schweine-Filet ohne 
Kette vom EIFEL-
Schwein. Besonders 
zart und mager ist das 
Teilstück bei Kennern 
äußerst beliebt.

SCHWEINE-
FILET

Artikel Nr. 11622                         
ca. 2,5 kg/Stück
Schweine-Kamm vom 
EIFEL-Schwein gefüllt 
mit grobem Bratwurst-
brät, Käse und Dörr-
fleisch.

WINZERBRATEN
HOHL GEFÜLLT

Artikel Nr. 5640*   
Verschiedene Gewichte                        
10 Stück/Beutel
Portionierte Schnitzel 
vom EIFEL-Schwein aus 
der Schweineoberschale 
ohne Deckel. 

SCHWEINE-
OBERSCHALEN-
SCHNITZEL

Artikel Nr. 11694                         
ca. 10,0 kg/Karton
Ideal für ein perfektes 
Barbecue – fleischig, 
zart & aromatisch. Oder 
einfach als Schmor- 
oder Bratenrippchen zu 
verwenden.

KOTELETTRIPPCHEN
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Artikel Nr. 508*                         
ca. 1,8 kg/Stück oder
500 g/Schale
In Tunnelform gegarter 
Putenbrustkochschinken 
in einem feinen Curry-
mantel. Bereits geschnit-
ten oder am Stück.

PUTERBRUST 
„CURRY“

Artikel Nr. 50**                         
ca. 1,1 kg/halbe Stücke
oder 500 g/Schale
Reine Geflügelwurst in 
den Sorten: Jagdwurst, 
Lyoner, Bierschinken 
oder Paprikalyoner. 
Bereits geschnitten oder 
1/2 Stücke.

GEFLÜGEL 
BRÜHWURST

Artikel Nr. 520*                         
ca. 2,0 kg/halbe Stücke
oder 500 g/Schale 
Hähnchenbrustfilet mit 
Gewürzgurkenstreifen 
und rotem Gemüse-
paprika in Aspik. 
Vierkant-Stück. 

HÄHNCHEN IN ASPIK

Artikel Nr. 524*                          
ca. 2,0 kg/halbe Stücke
oder 500 g/Schale
Putenfleisch in Aspik mit 
frischen Champignons. 
Vierkant-Stück.

PUTER IN ASPIK

Artikel Nr. 5115                          
500 g/Schale, 
geschnitten
Mittelkörnige Salami aus 
reinem Truthahnfleisch.

PUTERSALAMI

Artikel Nr. 507*/508*                         
ca. 1,5 kg/Stück oder
500 g/Schale
Wählen Sie selbst: Mild 
geräucherte Putenbrust 
natur oder umhüllt mit 
einem Mantel aus Paprika, 
als Variationen für Ihr 
Frühstücksbuffet.

PUTERBRUST
NATUR / PAPRIKA

NICHT NUR DEUTSCHE 

LIEBEN WURST

Deutschland ist das Land mit den 
meisten Wurstspezialitäten weltweit. 

Darum können Sie aus dem Vollen 
schöpfen. Nicht nur Schinken und 

Salami, besonders Koch- und Brüh-
würste geben der Vesperplatte oder 

dem Frühstücksbrett den Charakter deutscher 
Lebensart.
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Artikel Nr. 10195                         
500 g/Schale, geschnitten
Herzhafter Aufschnitt aus 
dem Schweineschinken 
(Hüfte) mit Schwarte. Ge-
pökelt, gekocht und mild 
geräuchert. Die deftige 
Alternative zum Koch-
schinken.

SCHWEINE-
KRUSTENBRATEN

Artikel Nr. 10265                         
ca. 1,2 kg/Stück 
Aus der gepökelten 
Rinder-Semerrolle räu-
chern wir diese beson-
ders magere 
Rohschinkenspezialität.

RINDER-
RAUCHFLEISCH

Artikel Nr. 316*5                          
ca. 300 g und 
950 g/Stück
Eine besondere Delika-
tesse ist der von uns 
selbst gepökelte und 
geräucherte Wildschin-
ken vom Wildschwein 
oder Hirsch. Mit aroma-
tischem Wildgeschmack 
ein Highlight für jede 
Schinkenplatte.

WILDSCHINKEN

Artikel Nr. 41125                         
500 g/Schale, 
geschnitten 
Bierschinken, Jagd-, 
Fleisch-, Paprikawurst 
und Kräuterlyoner ge-
mischt in einer Schale.

AUFSCHNITT
SORTIMENT

Artikel Nr. 44372                           
ca. 1,4 kg/halbe Stücke
Lyoner mit einer Einlage 
von gekochten Eiern 
und Paprika. 

EIERLYONER
MIT PAPRIKA

Artikel Nr. 11735                           
ca. 2,4 kg/ halbe Stücke
Vierkant-Kochschinken 
der Regionalmarke 
EIFEL. Gegart, mild ge-
räuchert, mit Schwarte.

METZGER-
KOCHSCHINKEN

Artikel Nr. 11720                        
ca. 1,0 kg/Stück
Der magerste 
Rohschinken aus 
unserem Sortiment. 
Sehr mager überzeugt er 
durch einen besonders 
herzhaften Geschmack.

NUSSSCHINKEN

Artikel Nr. 43380                         
500 g/Schale, 
geschnitten
Pastrami in Spitzenqua-
lität für Ihr Sandwich 
– von der Semerrolle 
geschnitten. Gleichmä-
ßige Scheiben.

PASTRAMI
„BAKER STYLE“
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Artikel Nr. 44050                       
ca. 700 g/Stück
Schnittfeste Salami aus 
Wildschwein-, Hirsch- 
und Rehfleisch der Re-
gionalmarke EIFEL. Fein 
abgeschmeckt, mild im 
Geschmack.

WILDSALAMI

Artikel Nr. 4210*                           
ca. 1,9 kg/halbe Stücke 
oder 500 g/Schale, 
geschnitten
Mit Naturgewürzen ab-
geschmeckt, mild und  
delikat im Geschmack. 
Die Zungeneinlage ist zart 
und saftig.

BLUTZUNGENWURST

Artikel Nr. 4009*                         
500 g/Schale, 
geschnitten
Wählen Sie aus den 
Sorten Salami mit Kräu-
ter- , Käse- oder Pfeffer-
mantel. Ein Hingucker für 
Ihr Frühstücksbuffet.

UMMANTELTE 
SALAMI 

Artikel Nr. 40076                        
1,0 kg/Schale, 
geschnitten
Saftig, würzige Peperoni-
salami in gleichmäßige 
Scheiben vorgeschnitten. 
Als Topping vielseitig 
einsetzbar.

PEPERONISALAMI

Artikel Nr. 44870                  
ca. 1,0 kg/Stück
Diese deftige Guts-
leberwurst wird aus 
ausgesuchtem Schwei-
nefleisch und Schwei-
neleber hergestellt. Aro-
matisch im Geschmack.

GUTSLEBERWURST

Artikel Nr. 4403*                        
ca. 2,3 kg/Stück oder
500 g/Schale, geschnitten
Über Buchenspänen 
geräuchert und natürlich 
gereift. Unsere grob 
gewolfte Schinkenplock-
wurst ist aus besonders 
mageren Rohstoffen 
hergestellt und deshalb 
besonders hochwertig.

SCHINKENPLOCK-
WURST

Artikel Nr. 448**
ca. 2,0 kg/Stange oder                           
500 g/Schale, geschnitten 
Wählen Sie zwischen den 
Sorten: Blut-, Leberwurst 
und Schwartenmagen. 
Ideal für die Schlachtplatte 
oder den Hausmacher 
Teller.

HAUSMACHER
SORTIMENT

Artikel Nr. 4215*                        
ca. 2,8 kg/Stück oder
500 g/Schale, geschnitten
Klassiker unter den Sülzen 
für den „kalten Teller“. Die 
Sülze mit der Einlage aus 
Schweinekopffleisch hat 
dank der Gurken eine an-
genehm leicht saure Note 
– sehr erfrischend auch an 
heißen Sommertagen.

SCHWEINSKOPF-
SÜLZE MIT GURKEN
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Artikel Nr. 41464                        
ca. 110 g/Stück
10 Stück/Beutel
Die klassische Rinds-
wurst im teuflisch 
scharfen Gewand. Mit 
Chili abgeschmeckt. Ge-
schmacklich und optisch 
eine tolle Ergänzung 
für Ihre Grillauswahl. Im 
Saitling.

FEUER-
RINDSWÜRSTCHEN

Artikel Nr. 44561                       
ca. 100 g/Stück
10 Stück/Beutel
Mittelgrobes Mett-
würstchen mit einer 
Einlage aus kleinen 
Käsewürfeln. Besonders 
herzhaft und ein Star auf 
jedem Grill. Nach altem 
überlieferten „Hinte 
Pitter Rezept“.

KÄSEBRATER

Artikel Nr. 41557                          
ca. 110g/Stück
10 Stück/Beutel
Mittelgrobe Bratwurst, 
besonders geeignet für 
den Einsatz auf dem 
Grill, fein abgeschmeckt 
mit Kräutern.

KRÄUTERROST-
BRATWURST

Artikel Nr. 41571                           
ca. 120g/Stück
10 Stück/Beutel
Das ganz besondere 
fällt hier sofort ins Auge 
– fein gespickt mit Porree 
und abgestimmt mit  
Gewürzen ist diese grob 
gebrühte Bratwurst ein 
echter Hingucker.

LANDBAUERN-
BRATWURST

Artikel Nr. 41580                        
ca. 120 g/Stück, 
ca. 3,6 kg/Karton
Hausgemachte, knackige 
Rostbratwurst „Typ 
Mittelalter“ – die rustikale 
Variante für Ihren Grill. 
Die grob, gebrühte Vari-
ante ist herzhaft & lecker. 

ROSTBRATWURST 
RUSTIKAL

Artikel Nr. 41434                        
ca. 120 g/Stück
10 Stück/Beutel
Meisterqualität aus 
eigener Herstellung 
– herzhafte Krakauer- 
Würstchen fein abge-
stimmt mit Knoblauch; 
geräuchert. Zum Braten 
und Grillen.

KRAKAUER-
WÜRSTCHEN

Unsere neuen Kreationen schaf-
fen es bestimmt auf den Teller 
Ihrer Gäste. Schreiben Sie dazu 
einfach Ihre eigene Geschichte 
mit passenden Beilagen und 
leckeren Saucen. Z. B. mit der 
Landbauernwurst und feinem Kümmelkraut 
auf Kartoffelstampf. Einfach lecker.

 

DIE EXTRAWÜRSTCHEN!
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Artikel Nr. 44450                        
ca. 1,7 kg/halbe Stücke
Wir vermischen das Brät 
mit Röstzwiebeln und 
backen es dann in Brot-
form ab. Ein Muss für 
jeden Zwiebelliebhaber.

ZWIEBELFLEISCHKÄSE

Artikel Nr. 41320                          
ca. 3,3 kg/Stück
Klassischer Fleischkäse, 
goldbraun ofengeba-
cken, würzig, in 
Brotform.

FLEISCHKÄSE
GEBACKEN

Artikel Nr. 41347                         
2,0 kg/Aluschale
Sein leicht pikanter Ge-
schmack nach Paprika 
und Chilis überzeugt 
und bietet vielseitige 
Kombinationsmöglich-
keiten. Küchenfertig in 
der Aluschale.

CHILI- 
FLEISCHKÄSEBRÄT

Artikel Nr. 5064                       
2,0 kg/Aluschale
Fleischkäsebrät aus 
reinem Geflügelfleisch 
zum Selbstbacken in 
der Aluform, gut portio-
nierbar dank kleinem 
Kaliber.

GEFLÜGEL-
FLEISCHKÄSEBRÄT

Artikel Nr. 41330                         
ca. 1,7 kg/halbe Stücke 
Handwerklich herge-
stellt, goldbraun ofen-
gebacken. Grundbrät 
gemischt mit Salami- 
und Käsewürfeln, 
Paprika, Champignons 
und Pizzakräutern, in 
Brotform.

PIZZAFLEISCHKÄSE

Artikel Nr. 44481                        
ca. 1,7 kg/halbe Stücke 
Als Alternative zu unse-
rem klassisch fein ge-
kutterten Fleischkäse 
hier die grobe Variante 
mit „Biss“! Goldbraun 
ofengebacken.

FLEISCHKÄSE
GROB

Gebacken, gebraten oder auf-
geschnitten: Fleischkäse über-

zeugt durch seinen kräftigen 
Geschmack und seine vielfältige 

Einsetzbarkeit. Unser Chili-
Fleischkäse sorgt für neuen 

Pepp und hoffentlich auch für 
neue Fleisch-„Käse“-Fans.
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MEHR FLEISCH ALS KÄSE!
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Artikel Nr. 36000                         
ca. 1,0-1,2 kg/Stück
Krone vom iberischen 
Eichelschwein. Zart, 
saftig und würzig im 
Geschmack. Ideal zum 
Braten am Stück oder in 
Scheiben als Kotelett.

IBERICO KARREE

Artikel Nr. 5410*                        
verschiedene Gewichte
10 Stück/Beutel
Portionierte Schweine-
steaks ohne Silberhaut 
aus dem blank parierten 
Schweinelachs.

LACHSSTEAK BLANK

Artikel Nr. 543**                         
verschiedene Gewichte
10 Stück/Beutel
Portionierte, marinierte 
Schweinekammsteaks.
Wählen Sie aus den 
Marinaden: Barbecue, 
Gaucho, Pfeffer-Salz, 
Paprika und Kräuter-
Knoblauch.

KAMMSTEAK

Artikel Nr. 11510                         
ca. 1,0 kg/Stück
Rückenstrang vom ibe-
rischen Eichelschwein, 
ohne Knochen. Ein 
besonderes Stück für 
Ihren Braten oder zur 
Portionierung.

IBERICO
RÜCKENSTRANG

Artikel Nr. 10709                        
ca. 3,2 kg/Stück
Kurant parierter 
Schweinelachs aus 
eigener Zerlegung.

SCHWEINE-LACHSE

Artikel Nr. 1016*                          
ca. 9,5 kg/Stück
Keule ohne Knochen 
mit Schwarte, natur, 
gepökelt oder in Salz-
lake mit ausgewählten 
Gewürzen.

SCHWEINE-
KRUSTENBRATEN

SC
H

W
EI

N
IS

C
H

E 
LE

C
K

ER
B

IS
SE

N

Ein saftiges Stück Schweine-
fleisch – besonders vom Grill 
– gehört einfach zu einer tradi-
tionellen Küche. 

Neben den Klassikern vom 
Schweinelachs oder Schweine-
kamm kann es auch mal etwas „spanisches“ sein. 

Hier ist Qualität Trumpf!

 

SCHWEINISCHE LECKERBISSEN
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Artikel Nr. 36190                        
ca. 400 g/Stück
12 Päckchen à 
2 Stück/Karton
Ochsenbäckchen im 
Premiumzuschnitt. Be-
sonders zart, kräftig im 
Geschmack. Ideal zum 
Schmoren.

OCHSENBACKEN

Artikel Nr. 51829                         
ca. 250 g/Stück,
10 Stück/Karton
Marmoriertes, zartes 
brasilianisches Rump-
steak, blank pariert. 
Küchenfertig - einzeln 
verpackt.

RUMPSTEAK

Artikel Nr. 5560*                         
verschiedene Gewichte
10 Stück/Beutel
Portioniert aus der 
Rinderoberschale, für 
Ihre eigenen Rouladen-
Kreationen.

ROULADEN-
SCHEIBEN

Artikel Nr. 20451                         
ca. 3,5 kg/Stück 
Ein echter Steak-
Klassiker. Besonders 
mager, besticht unser 
„Hünten Premium Zu-
schnitt“  durch seinen 
Geschmack.

FÄRSEN-ROASTBEEF
„HÜNTEN PREMIUM“

NEUIm Sortiment

Artikel Nr. 20412                           
ca. 15 kg/Stück
Roastbeef von der 
„Alten Kuh“, wie 
gewachsen.

ROASTBEEF 
WIE GEWACHSENALTE KUH

Für experimentierfreudige und kreative Köche. 
Unser Roastbeef wie gewachsen portionieren wir 

Ihnen in zwei Varianten:
1. Schnitt-Variante: Ribeye, Roastbeef mit 

Knochen, T-Bone Steaks
2. Schnitt-Variante: Anstelle der T-Bone Steaks 

lösen wir das Filet aus.
Natürlich gibt es noch viel mehr Möglichkeiten –

bitte sprechen Sie uns bei Interesse an.
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Ob von der „Alten Kuh“ 
oder dem jungen Kalb. Im 
Hünten-Sortiment finden Sie 
besondere Spezialitäten, 
Zuschnitte und Klassiker. 
Probieren Sie aus, was am besten zu Ihrer 
Speisekarte passt und setzen Sie auf Individualität. R

IN
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 &
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LBRIND & KALB

Artikel Nr. 30301                          
ca. 2,0 kg/Stück 
Zum Schmoren, Braten 
oder Grillen. Sehr aroma-
tisch und kernig im Biss.

KALBS-HINTERHAXE

Artikel Nr. 30303                       
ca. 300 g/Stück
Gesägte Scheiben aus 
der Hinterhaxe, z. B. für 
Ossobuco.

KALBS-HINTERHAXEN
SCHEIBEN

Artikel Nr. 30180                          
ca. 2,5 kg/Stück
Kalbsrücken mit Stiel-
knochen (French Rack). 
Besonders zart und 
saftig.
Ideal zur Portionierung  
von Koteletts.

Artikel Nr. 30152                          
ca. 2,0 kg/Stück
Sauber parierter, zuge-
schnittener Kalbsrücken 
ohne Knochen. Beson-
ders zart. Hervorragend 
geeignet zum Kurzbra-
ten oder Niedertempe-
raturgaren. 

KALBS-KRONEKALBS-RÜCKEN

Artikel Nr. 30236                         
ca. 3,2 kg/Stück
Kalbsoberschale ohne 
Deckel, entvliest. Ideal 
für die eigene Schnitzel-
Portionierung.

KALBS-OBERSCHALE

Artikel Nr. 30280                          
verschiedene Gewichte
10 Stück/Beutel
Handgeschnitten aus 
der Kalbsoberschale, 
ohne Deckel. Gewicht 
nach Kundenvorgabe.

KALBS-
OBERSCHALEN-
SCHNITZEL
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KLIMASCHUTZ 
TROTZ FLEISCHKONSUM!

Auch in der heutigen Zeit muss der Fleischgenuss keine Klimasünde sein. Der Verbrau-
cher kann mitentscheiden, ob Fleisch ein zeitgemäßes Lebensmittel ist und bleiben 

kann. Durch den bewussten Verzehr – vielleicht nicht mehr so oft oder nicht mehr so 
viel, durch Kauf regionaler Fleischartikel oder durch die besondere Haltung. 

Wer bewusst genießt muss aber nicht auf Steak-Spezialitäten aus Südamerika 
verzichten! Nicht nur in Deutschland ist Klimaschutz ein wichtiges Anliegen. Deshalb 

wollen wir Ihnen die Möglichkeit bieten, argentinische Steakwaren klimaneutral 
anzubieten und dies auch zu bewerben!

NEUIm Sortiment
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Artikel Nr. 20323                         
ca. 2,4 kg/Stück
Besonders mager 
und gleichzeitig aus-
gesprochen herzhaft 
im Geschmack. Ideal 
zur Portionierung von 
Steaks.

STEAKHÜFTE

Artikel Nr. 20474                       
ca. 4,4 kg/Stück
Der Klassiker für Fleisch-
genießer. Das dezent 
marmorierte Stück lässt 
sich wunderbar portio-
nieren und grillen.

ROASTBEEF

Artikel Nr. 20458                          
ca. 2,2 kg/Stück
Der sog. „Fett-
kern“ verleiht dem 
Entrecôte seine 
besondere Saftigkeit 
und Beliebtheit bei 
Fleischkennern. Fein 
marmoriert und mild 
im Geschmack.

ENTRECÔTE

Artikel Nr. 20503                          
ca. 1,65 kg/Stück
Zeichnet sich durch 
seine butterzarte 
Konsistenz aus. Sehr 
feinfaserig und damit 
besonders mager. Viel-
seitig einsetzbar.

RINDERFILET
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Climatepartner Siegel
Dieses Label garantiert die Klimaneutralität 
des gekennzeichneten Produktes. 
Dafür wurden alle CO₂-Emissionen weitest-
gehend reduziert. Die verbleibenden, unver-
meidlichen Emissionen wurden berechnet und 
werden über anerkannte Klimaschutzprojekte 
ausgeglichen.

Der argentinische Rinderzüchter Frigorífico Forres-Beltrán S.A. legt großen Wert auf den 
Schutz der Umwelt und die Minimierung der Umweltverschmutzung. Aus diesem Grund 
verfügt der Betrieb über ein hocheffizientes und technologisch ausgereiftes Restwasser-
aufbereitungssystem, mit dem ein großer Teil des Abwassers wiederverwendet werden 
kann. Die rationelle Nutzung von Strom und der sparsame Umgang mit Wasser sind Teil der 
täglichen Arbeit um das Ökosystem und seine Ressourcen nicht zu schädigen. 

Der Importeur Fritz Fleisch & Fisch steht für die Klimaneutralität seiner O,Heide-Produkte 
und gleicht unvermeidliche Emissionen über anerkannte Klimaschutzprojekte aus. 

Dieses Logo können Sie auf Ihrer 
Speisekarte verwenden.
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Tierwohl ist Trend! Und was ent-
spricht mehr diesem Anliegen als 

das Aufwachsen von Lämmern 
und Wild in der freien Natur. 

Immer mehr Gäste entdecken 
Wild- und Lammgerichte für 

sich. Als Alternative für den ver-
antwortungsbewussten Fleischesser ist Wild- 

und Lammfleisch im Mainstream angekommen.W
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WILD & LAMM

Artikel Nr. 51320                         
300 g/Beutel
10 Beutel/Karton
Hirschgulasch gebraten 
in wildtypischer Rot-
wein-Preiselbeersauce. 
Tafelfertig zubereitet.

HIRSCHGULASCH
„FÖRSTER ART“

Artikel Nr. 31143                      
ca. 3,0 kg/Stück
Angenehm feiner Wild-
geschmack. Perfekt 
für die Zubereitung am 
ganzen Stück oder zum 
Portionieren. Hirsch-
rücken ohne Knochen. 
Europäische Herkunft.

HIRSCHRÜCKEN

Artikel Nr. 31072                         
2,5 kg/Beutel
Rehgulasch ohne Wade. 
Das in Würfel geschnit-
tene Fleisch ist sehr 
mager und feinfasrig. 
Ein absoluter Gaumen-
schmaus.

REHEDELGULASCH

Artikel Nr. 34070                         
ca. 580 g/Stück,
ca. 1,1 kg/Beutel
Vielseitig verwendbar. 
Als kleine Steaks zum 
Grillen oder als zarte 
Bratenstücke. Herkunft 
Neuseeland.

LAMMHÜFTE

Artikel Nr. 31246                       
ca. 150-200g/Stück 
4-6 Stück/Beutel
10-12 Beutel/Karton
Zarter Wildgenuss – äußerst 
mager, dabei saftig und 
aromatisch. Hervorragend 
zum Kurzbraten geeignet.

WILDSCHWEINFILET

Artikel Nr. 44650                          
ca. 60 g/Stück
3,6 kg/Karton
Bratwurst mit EIFEL-
Wildschweinfleisch. 
Grob gekörnt, herzhaft & 
lecker.

WILDSCHWEIN-
BRATWURST
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Unverzichtbar für den gesund-
heitsbewussten Genießer:
Hähnchen, Pute & Co.
Hähnchenfleisch und andere 
Geflügelartikel waren, sind und 
werden es auch in den nächs-
ten Jahren bleiben: Die Fleisch-
artikel mit den größten Wachstumsraten. 
Gerade beim Thema „gesunde Ernährung“ kann das weiße Fleisch 
punkten. Aber auch in der Kinder- und Seniorenverpflegung hat es seinen Platz.
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MEGATREND GEFLÜGEL 

Artikel Nr. 33385                         
5,0 kg/Karton
Hochwertiges Hähn-
chenbrustfilet, mit Haut 
und Flügelknochen.

MAISHÄHNCHEN-
BRUST „SUPREME“

Artikel Nr. 33341                         
5,0 kg/Karton
Zarte Entenbrust von 
der weiblichen Ente, mit 
Haut, ohne Knochen. 
Zum Braten in der Pfanne 
oder Schmoren.

ENTENBRUSTFILET

Artikel Nr.330**                           
3,0 kg/Karton
Hähnchenbrustfilets 
geschnitten in verschie-
denen Gewichtsklassen, 
mit 8 % Flüssigwürzung. 
Einzeln entnehmbar.

HÄHNCHEN-
BRUSTFILET

Artikel Nr. 33013                         
ca. 1,1 kg/Stück
10 Stück/Karton
Hähnchen ohne Hals 
und Innereien. Handels-
klasse A. Ungewürzt, 
einzeln entnehmbar.

Artikel Nr. 33232                         
ca. 2,2 kg/Stück
Handelsklasse A, mit 
Haut und ohne Knochen. 
Ungewürzt, vielseitig 
verwendbar.

GRILLER

PUTENBRUST
MIT HAUT

Artikel Nr. 33028                           
12 kg/Karton
Unkalibrierte Hähn-
chenbrustfilets ohne In-
nenfilet, leicht gesalzen.
Einzeln entnehmbar.

HÄHNCHEN-
BRUSTFILET
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Artikel Nr. 51602                          
ca. 80 g/Stück
40 Stück/Karton
Herzhaft abgeschmeckte 
Frikadelle ohne 
Wildschweinfleisch, 
vorgebraten und mild 
gewürzt.

WILD-
FRIKADELLE

Artikel Nr. 51611                         
150 g/Stück
30 Stück/Karton
Wie aus Mutters Küche. 
Saftige, lockere Frikadel-
len aus Schweinehack-
fleisch, traditionell nach 
Hausfrauen Art zuberei-
tet und vorgebraten.

FRIKADELLEN 
„HAUSFRAUEN ART“

Artikel Nr. 51603                         
ca. 100 g/Stück
40 Stück/Karton
Frikadelle aus Hähn-
chenfleisch, mit Gemüse 
fein abgestimmt, 
vorgebraten. Mild 
gewürzt sind unsere 
Geflügelfrikadellen ein 
wahrer Genuss.

GEFLÜGEL-
FRIKADELLE

Artikel Nr. 72025                          
ca. 70 g/Stück,
40 Stück/Karton
Unpanierter Gemüse-
bratling mit Blumenkohl, 
Karotten, Erbsen, Papri-
ka, Zwiebeln und Mais.
Vorfrittiert.

GEMÜSE-
FRIKADELLE

Artikel Nr. 51601                          
ca. 80 g/Stück
40 Stück/Karton
Frikadelle aus reinem 
Kalbfleisch, verfeinert 
mit Zwiebeln, mild 
gewürzt und 
vorgebraten.

KALBFLEISCH-
FRIKADELLEN

Artikel Nr.  51600                         
Artikel Nr. 51600
ca. 100 g/Stück
40 Stück/Karton
Frikadelle aus reinem 
Rindfleisch, vorgebra-
ten, mit Zwiebeln und 
Gewürzen fein abge-
schmeckt, so wie es sie 
früher schon bei Oma 
gab.

RINDFLEISCH-
FRIKADELLEN

NEU

NEU

NEU

NEU
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Ob Frikadellen, Burger, Hack-
steaks, ob Schwein, Rind, Kalb, 
Wild oder vegan – Leckereien 
aus „Gehacktem“ schmecken 
und bieten ein ordentliches 
Preis-Leistungsverhältnis für 
Koch und Gast. Dabei muss die Qualität nicht 
leiden, was z. B. die neuen Hünten-Kreationen beweisen.
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GEHACKTES MUSS 
DURCH DEN WOLF

Artikel Nr. 51220                          
300 g/Beutel
10 Beutel/Karton
Hackbraten gebrüht in 
pikanter Champignon-
sauce.

JÄGERHACKBRATEN

Artikel Nr. 51230                          
300 g/Beutel 
10 Beutel/Karton
Hackbraten gebrüht in 
Paprikasauce mit roter 
und grüner Paprika fein 
abgeschmeckt.

HACKBRATEN
MIT PAPRIKASAUCE

Artikel Nr. 51656                        
ca. 60 g/Stück
4,0 kg/Karton
Schmackhafte Klopse 
aus Kalbfleisch und 
Semmelbröseln. Ab-
gerundet mit Zwiebeln 
und feinen Gewürzen. 
Gebrüht.

KALBFLEISCHKLOPSE

Artikel Nr. 51596                         
1,5 kg/Stück
6 Stück/Karton
Nur Kartonabnahme!
Saftiger Schweine-
Hackbraten aus eigener 
Herstellung. Herzhaft 
gewürzt und mit Zwie-
beln verfeinert. Fertig 
gebacken.

HACKBRATEN

Artikel Nr. 51607                         
ca. 40 g/Stück
4,0 kg/Karton
Pikant gewürzte 
Mini-Frikadellen aus 
Schweinefleisch. Leichte 
Entnahme durch IQF. 
Frittiert.

Artikel Nr. 72068                       
ca. 18 g/Stück
3,0 kg/Karton
Vegane Mini-Hack-
bällchen auf Basis von 
Weizenprotein. Gewürzt 
und gebraten.

PARTY-FRIKADELLEN VEGANE MINI-
HACKBÄLLCHEN
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Artikel Nr. 33155                       
ca. 130 g/Stück
3,0 kg/Karton
Würzig aber nicht 
scharf, ideal für viele 
Anwendungen – aus 
grob zerkleinertem 
Hähnchen-Brustfilet mit 
8 % Flüssigwürzung. Mit 
trendiger Cornflakes-
Panade gegart.

CRUNCHY CHICKEN
BURGER

Artikel Nr. 36175                         
180 g/Stück
30 Stück/Karton
Zartes, saftiges Rind-
fleisch aus dem Voral-
penland, mit Gewürzen 
fein abgestimmt. 
Gewürzt und zuberei-
tungsfertig. Durchmes-
ser ca. 13 cm. Rein Rind, 
für Grill und Pfanne.

Artikel Nr. 5191*                         
200 oder 250 g/Stück
20 oder 15 Stück/Karton
Hamburger vom EIFEL-
Rind. Lassen Sie sich 
überzeugen wie ge-
schmackvoll Regionalität 
sein kann.

ALPENRIND-BURGER

HINTE-PITTERS
EIFELBURGER

Artikel Nr. 72161                        
100 g/Stück
30 Stück/Karton
Veganes Chickenpatty- 
pflanzenbasierte Alter-
native für den „Chicken“ 
Burger, mit Cornflakes-
Panade. Saftiger und 
crosser Biss.

PLANTY CHICKEN 
BURGER

Artikel Nr. 72027                        
125 g/Stück,
8 Stück/Karton
Jeder Biss ein Genuss! 
Mit seiner Textur be-
geistert der Planty 
Burger sogar überzeugte 
Fleischliebhaber. 
Premium-Protein aus 
Bio-Sonnenblumen 
bildet die Patty-Basis.

PLANTY
BURGER

Artikel Nr. 51630                        
200 g/Stück 
36 Stück/Karton
Nur bestes irisches Rind-
fleisch aus Weidehaltung 
mit einer Prise Salz und 
schwarzem Pfeffer, 
um den natürlichen 
Rindfleischgeschmack 
hervorzuheben. Rund, 
perforiert.

IRISH BEEF
BURGER

Artikel Nr.51635                         
225 g/Stück
30 Stück/Karton
Hergestellt aus mage-
ren Steakabschnitten 
schmeckt er wie ein 
kleines Steak. 

Artikel Nr. 51920                           
200 g/Stück
20 Stück/Karton
Leckere Burger gibt es 
nicht nur vom Rind. Ob 
vom Grill oder aus der 
Pfanne. Verwöhnen Sie 
Ihre Gäste mit Spitzen-
qualität aus der Region.

STEAKBURGER XXL

WILDSCHWEIN-
BURGER
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Gute Neuigkeiten aus der Hünten-Küche: 
Für die neue Saison 2023 liefern wir Ihnen frische, fertig panierte Schnitzel aus der Schweine-
Oberschale und dem Schweine-Lachs. Natürlich weiter im Sortiment: tiefgefrorene Schnitzel 
aller Art, wie. z. B. aus der Pute.

Bitte beachten Sie unsere Vorbestellzeiten und unsere Mindestbestellmengen! 
Lieferbar ab 60 Stück (20 Stück in der E1 Kiste); für eine optimale Frische mit einer 
Vorbestellzeit bis 12 Uhr zwei Werktage vor Lieferung.
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Artikel Nr. 51578                         
ca. 135 g/Stück
60 Stück/Karton 
Aus der Putenbrust ge-
schnitten und küchen-
fertig paniert. Schnitzel 
einzeln entnehmbar.

PUTENSCHNITZEL

Artikel Nr. 5255*                         
ca. 100 g oder 
200 g/Fertiggewicht
Schnitzel aus der 
Schweine-Oberschale 
mit grobem Paniermehl 
paniert. Fein abge-
stimmt mit Pfeffer und 
Salz.

OBERSCHALEN-
SCHNITZEL

Artikel Nr. 5250*                         
ca. 100 g oder
200 g/Stück Fertiggewicht
Schnitzel aus dem 
Schweine-Lachs mit 
grobem Paniermehl 
paniert. Fein abgestimmt 
mit Pfeffer und Salz.

LACHS-
SCHNITZEL

NEU NEU

FRISCH PANIERTE SCHNITZEL MADE BEI HÜNTEN

SCHNITZEL GEHT IMMER!

NEU
Im Sortiment
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Auspacken, auftauen und ab in 
den Ofen oder in die Pfanne. 

Wenn es schnell gehen soll oder 
mit wenig Personal gekocht 
werden muss. Convenience 

sind aus der modernen Küche 
kaum mehr wegzudenken. Mit Liebe und 

leckeren Beilagen serviert punkten Sie mit ausgesuchten 
Qualitätsartikeln.

EINFACH „BEQUEM“: 

CONVENIENCE

Artikel Nr. 51103                       
ca. 950 g/Stück
Schweine-Filet umhüllt 
mit Kasselerscheiben 
und Spinatbrät. 
Im Schweinenetz.

Artikel Nr. 10800                       
ca. 2,9 kg/Stück
Schweinehals ohne 
Knochen, roh gepökelt 
und geräuchert. Mild im 
Geschmack. Der Klassi-
ker zum Braten.

SCHWEINEFILET
IM SPINATMANTEL

KAMMKASSELER

Artikel Nr. 10785                         
ca. 2,5 kg/Stück
Schweinekamm hohl 
gefüllt mit Mett und 
Paprika. Nach Gyros-Art 
gewürzt.

KAMMBRATEN
„GYROS ART“

Artikel Nr. 51187                        
ca. 1,5 kg/Stück,
Herzhafter Putenrollbra-
ten aus der Oberkeule 
mit Lauch-Brätfüllung. 
Rein Geflügel!

PUTENROLLBRATEN
„LAUCH“

Artikel Nr. 51040                         
ca. 180 g/Stück,
40 Stück/Karton
Schweine-Rouladen 
nach Hausfrauen Art 
– klassisch gefüllt mit 
Dörrfleisch, Zwiebeln 
und Gurken. Roh.

SCHWEINE-
ROULADE

Artikel Nr. 51145                         
ca. 1,9 kg/Stück
Braten aus dem Dicken 
Stück der Schweine-
schulter mit Mandelkruste 
und Brokkolifüllung.

SCHWEINEBRATEN
MIT MANDELKRUSTE
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Artikel Nr. 51092                          
ca. 220 g/Stück 
40 Stück/Karton
Saftiges Schweinehack-
fleisch, verfeinert mit 
Zwiebeln und Gewürzen, 
umhüllt von einem 
zarten Mantel aus Weiß-
kohlblättern. Roh.

KOHLROULADE

Artikel Nr. 51096                          
ca. 200 g/Stück,
100 g/Stück Brätfüllung
40 Stück/Karton
Zerkleinertes Schweine-
fleisch, verfeinert mit 
Zwiebeln, als pikante 
Füllung in einer roten 
Paprikaschote. Roh.

PAPRIKASCHOTE ROT

Artikel Nr. 33032                          
120 g/Stück
3,0 kg/Karton
Bratfertig mild gewürzte 
rohe Hähnchenbrust-
filets umhüllt von einer 
goldgelben Panade. 
Küchenfertig zubereitet.

Artikel Nr. 51575                           
ca. 160 g/Stück
3,2 kg/Karton
Schnitzel aus der 
Kalbsoberschale 
geschnitten, gewürzt, 
geplättet, paniert mit 
Semmelbröseln. Brat-
fertig.

HÄHNCHENBRUST-
FILET

WIENER SCHNITZEL
VOM KALB

Artikel Nr. 33023                         
ca. 25 g/Stück
3,0 kg/Karton
Zarte Chicken Crossies 
aus Hähnchen-Innen-
filet, wie gewachsen, 
mit knusprig-würziger 
Panade. Ungegart.

Artikel Nr. 33036                         
ca. 150 g/Stück
3,0 kg/Karton
Hähnchenbrustfilet roh, 
umhüllt von einer knusp-
rigen Cornflakes-Panade. 
Küchenfertig zubereitet.

Artikel Nr. 10734                         
ca. 180 g/Stück
3,6 kg/Karton
Schnitzel, aus dem  
Schweinelachs. Herge-
stellt nach traditioneller 
Art mit Vollei und einer 
Panade in natürlicher, 
hausgemachter Optik. 
Gewürzt & bratfertig.

HÄHNCHEN
CROSSIES

HÄHNCHENBRUST-
FILET „CORNFLAKES“

LIEBLINGSSCHNITZEL

Artikel Nr. 51061                           
ca. 180 g/Stück
30 Stück/Karton
Herzhafter Spieß mit 
saftigem Schweine-
fleisch aus der Schulter 
und mild-süßen 
Zwiebelstücken. Roh.

FLEISCHSPIESS

G EFLÜG ELG EFLÜG EL --  G ENUSSG ENUSS   PURPUR
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Noch einfacher, noch schneller 
– vorgegarte Convenience sind 

wahre Helfer in der 
Küche, wenn man schnell viel 

kochen muss. In Kantinen, Kran-
kenhäuser oder auch beim Catering 

sind sie unersetzlich. Aber auch die kleine Küche kann 
profitieren: Wie wäre es mit einer „schnellen“ Brauhaus-Roulade aus dem 

Kochbeutel?

VORGEGARTES FÜR 

DEN KONVEKTOMAT

Artikel Nr. 51555                       
180 g/Stück
40 Stück/Karton
Das Original! Kleine 
Schweinehaxe ohne 
Schwarte, mit Speiche, 
lecker gewürzt. Fertig 
gebraten.

Artikel Nr. 33109    
ca. 50 g/Stück
3,0 kg/Karton                
Besonders klein und 
zart, für die schnelle Zu-
bereitung. Mini-Schnitzel 
aus Hähnchenbrustfilet 
mit Cornflakes-Panade. 
Gegart.	Ideal auch als 
Snackartikel.

DER HAXER

MINI HÄHNCHEN
KNUSPERSCHNITZEL

Artikel Nr. 51559                          
70 g/Stück
3,5 kg/Karton
Kleines Cordon Bleu, aus 
dem Schweinelachs ge-
schnitten, umhüllt mit ei-
ner für den Kombidämpfer 
geeigneten Panade, gefüllt 
mit herzhaftem Goudakäse 
und gekochtem Hinter-
schinken. Vorgebraten.

MINI
CORDON BLEU

Artikel Nr. 33110                        
3,0 kg/Karton
Perfekt als Snack oder 
Beilage und schnell zu-
bereitet: Chicken Frites 
aus Hähnchenbrustfilet 
mit krosser Panade. 
Gegart.

CHICKEN FRITES

Artikel Nr. 33047                          
5,0 kg/Karton
Saftig zartes Hähn-
chen-Brustfilet, ohne 
Innenfilet, in Streifen 
geschnitten, durchge-
gart/gebraten, „Cut After 
Cook“.

HÄHNCHEN-
BRUSTFILETSTREIFEN

Artikel Nr. 33132                       
90 g/Stück 
5,0 kg/Karton
Zarte Hähnchenschenkel 
ohne Fußknochen, mit 
freigelegtem Röhrenkno-
chen, flüssig gewürzt. 
Gebraten.

CHICKEN
HAXEN

G EFLÜG ELG EFLÜG EL --  G ENUSSG ENUSS   PURPUR

NEU NEU
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Artikel Nr. 50581                         
ca. 120 g/Stück 
Gargewicht
15 Stück/Beutel
Rinder-Rouladen klas-
sisch gefüllt nach Haus-
frauen Art, angebraten 
und gegart im eigenen 
Saft. Küchenfertig

RINDER-ROULADE

Artikel Nr. 51260                         
300 g/Beutel
8 Beutel/Karton
Ein besonderes High-
light für jeden Teller – 
Rinder-Bäckchen gegart 
in Sauce. Küchenfertig 
zubereitet.

RINDERBÄCKCHEN

Artikel Nr. 51565                           
120 g/Stück
60 Stück/Karton
Schweinerückensteak 
ohne Nackenstücke, 
leicht gewürzt und 
fertig gebraten.

Artikel Nr. 33135                          
ca. 12-18 g/Stück
3,0 kg/Karton
Hähnchen-Innenfilet 
geschnitten, mit einer 
feinen Gartenkräuter-
Marinade. Ideal als 
Pfannengericht oder zu 
einem leichten Salat. 
Gegart.

SCHWEINE-
RÜCKENSTEAK

HÄHNCHEN-
INNENFILET
 „MEDITERRAN“

Artikel Nr. 50512                        
ca. 210 g/Stück 
Gargewicht
1 Stück/Beutel
20 Beutel/Karton
Rinder-Roulade gefüllt 
mit Schweinebrät, ge-
gart in pikanter Sauce.
Küchenfertig.

Artikel Nr. 33145                        
125 g/Stück
3,0 kg/Karton
Zartes Hähnchen-Brust-
filet gefüllt mit einer 
leckeren Hähnchen-
Spinatfarce. Küchenfertig 
zubereitet, gebraten/
durchgegart. IQF.

Artikel Nr. 33095                         
50 g/Stück
10 kg/Karton
Saftiger Spieß aus Hähn-
chen-Brustfiletstücken, 
gegart & gebräunt. Mit 
Gewürzen harmonisch 
abgeschmeckt. IQF.

BRAUHAUS-
ROULADE

HÄHNCHEN-ROULADE
FLORENTINE

HÄHNCHEN-SPIESSE

Artikel Nr. 50552                           
ca. 150 g/Stück 
Gargewicht
1 Stück/Beutel
20 Beutel/Karton
Rinder-Roulade Haus-
frauen Art, klassisch 
gefüllt mit Gurken, Zwie-
beln und Dörrfleisch. In 
pikanter Sauce gegart. 
Küchenfertig.

RINDER-
ROULADE
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Artikel Nr. 51545                       
3,0 kg/Beutel
Schweinegulaschwürfel 
aus der Keule, gegart in 
Sauce. Fix und fertig im 
Beutel.

SCHWEINE-
GULASCH

Artikel Nr. 51427                         
3,0 kg/Beutel
Fertig gegartes Chili mit 
Paprika, Mais und Kidney-
bohnen – chili scharf 
gewürzt. Nur noch rege-
nerieren und genießen.

Artikel Nr. 51485                            
ca. 130g/Stück
30 Stück/Karton
Nach altem Rezept vom 
Opa Hünten wird der 
Kamm gewürzt und mit 
Zwiebeln und Dörrfleisch 
gefüllt. Fertig gegart und 
portioniert.

CHILI CON
CARNE

KAMMSPIESSBRATEN
PORTIONIERT

Artikel Nr. 51510                        
ca. 2,0 kg/Stück
Aus dem Schweine-
kamm, gewürzt & gebra-
ten, zum selber „pullen“. 
Ein Genuss für jeden 
Fleischliebhaber; nicht 
nur für BBQ-Fans.

PULLED PORK

Artikel Nr. 51500                        
ca. 770 g/Stück,
Aus der Putenoberkeule, 
gewürzt & gebraten, 
zum selber „pullen“. 
Verfeinern Sie das 
Fleisch nur noch mit 
Ihrer Lieblingssauce und 
kreieren Sie ein völlig 
neues Pulled-Erlebnis 
für Ihre Gäste.

PULLED TURKEY

Artikel Nr. 51440                         
3,0 kg/Beutel
Rindergulasch im 
eigenen Saft schonend 
gegart. Der Fond dient 
als ideale Basis für jede 
Sauce.

RINDER-
GULASCH

Artikel Nr. 51459                           
3,0 kg/Beutel
Metzger-Schaschlik 
gegart in herzhafter 
Sauce mit Dörrfleisch. 
Nur noch regenerieren 
und genießen.

Artikel Nr. 51155                           
ca. 640 g/Stück
Tafelspitz vom Kalb, 
fertig gegart – ideal 
für das schnelle Bra-
tenstück oder Vitello 
Tonnato.

SCHASCHLIK

KALBSTAFELSPITZ
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Die Deutschen haben es im 
Urlaub gelernt: Fisch ist mehr 
als Fischstäbchen, Hering und 
Ölsardinen. Heute steht eine 
Auswahl von Arten aus allen 
Weltmeeren auf den Speisekarten der 
Restaurants. Fisch zu essen ist nicht nur gesund, 
sondern ein Stück Lebensart. 
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FISCH & MEERESFRÜCHTE

Artikel Nr. 81410                        
100 g/Stück
1,0 kg/Beutel
(800 g netto)
Garnelenspieße, roh, 
langgesteckt, geschält, 
entdarmt. Perfekt zum 
Grillen oder Braten in der 
Pfanne.

Artikel Nr. 81000                        
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Cocktailshrimps 100/200 
blanchiert, geschält, ein-
zeln tiefgefroren.

GARNELEN-
SPIESSE

COCKTAIL-
SHRIMPS 100/200

Artikel Nr. 81025                          
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Meeresfrüchtemischung 
mit Garnelen, Octopus, 
Tinntenfisch und Mu-
scheln. Ideal als Belag 
für Pizzen, zu Risotto 
oder Pasta.

FRUTTI DI MARE

Artikel Nr. 81040                        
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Eine besondere De-
likatesse. Das zarte 
Muskelfleisch schmeckt 
nussig bis leicht süßlich. 
Tiefsee Scallopfleisch 
ohne Rogen. 

SCALLOPFLEISCH

Artikel Nr. 81366                         
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Argentinische Rotgar-
nelen 13/15, easy peel, 
ohne Kopf, mit Schale. 
Leicht süßlich im Ge-
schmack mit leichter 
Textur. Für alle Seafood 
Liebhaber.

Artikel Nr. 81396                          
1,0 kg/Beutel 
(800 g netto)
Black Tiger Riesen-
garnelen 31/40, roh, 
geschält, entdarmt.

ARGENTINISCHE-
ROTGARNELEN

RIESEN-
GARNELEN 31/40
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Artikel Nr. 82340                      
130-150 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,5 kg netto)
Weißes Fleisch, gräten-
arm und sehr mild im 
Geschmack. Roh, mit 
Haut, einzeln entnehm-
bar. Küchenfertig.

KAPSEEHECHT-
FILET

Artikel Nr. 82820                         
170-230 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto)
Zanderfilet mit Haut - 
aus nachhaltiger und 
verantwortungsbewuss-
ter Fischerei, im Ursprung 
frisch verarbeitet und 
schockgefroren. IQF.
Roh, mit Haut.

Artikel Nr. 82245                          
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto)
Das beste Stück des 
Kabeljaus: saftig-zarte, 
grätenfreie und fettarme 
Loins vom edelsten Teil 
des Rückenfilets. Roh, 
ohne Haut.

ZANDERFILET

KABELJAULOINS

Artikel Nr. 82110
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto)
Zarte und aromatische 
Filets, ohne schwarze 
Haut. Roh, praktisch 
grätenfrei, einzeln ent-
nehmbar.

SCHOLLEN-
DOPPELFILET

Artikel Nr. 82370                         
70-120 g/Stück,
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto)
Edelfisch mit aroma-
tischem und festem 
Fleisch, ideal zum Grillen 
und Braten. Roh, mit 
Haut.

DORADENFILET

Artikel Nr. 821*0                      
140-160 g/Stück oder
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto) 
Rotbarsch gilt als wahre 
Gaumenfreude und 
überzeugt mit festem 
und dabei zartem 
Fleisch. Roh, ohne Haut.

ROTBARSCHFILET

Artikel Nr. 82296                           
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,5 kg netto)
Seelachsloins aus zer-
tifizierter, nachhaltiger 
Fischerei. Roh, ohne 
Haut.

Artikel Nr. 82380                         
140-200 g/Stück
5,0 kg/Karton 
(4,0 kg netto)
Das hell-rosa Fleisch 
des Fisches ist zart und 
dennoch robust. Tilapia 
schmeckt angenehm 
nussig und fein.
Roh, ohne Haut.

SEELACHSLOINS

TILAPIA-NATURFILET
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Artikel Nr. 84025                     
ca. 150 g/Stück
30 Stück/Karton
In Combidämpfer-
panade. Portionsfilet, 
praktisch grätenfrei. 
Vorgebraten.

Artikel Nr. 83500                       
ca. 1,0 kg/Stück
Nach nordischer Art, nur 
mit Salz, Zucker und fei-
nen Gewürzen mariniert.

Artikel Nr. 82530                      
Trim D, 1,0-1,4 kg/Stück
Atlantik Lachsfilet mit 
Haut, roh, geschuppt.

ALASKA-
SEELACHSFILET

GRAVEDLACHS 
GESCHNITTEN

ATLANTIK-
LACHSFILET

Artikel Nr. 84114                        
140-160 g/Stück
5,0 kg/Karton
Schollenfilet mit knusp-
riger Panade. Jedes Filet 
einzeln entnehmbar, 
praktisch grätenfrei, roh.

SCHOLLENFILET 
PANIERT Artikel Nr. 84825                         

ca. 10-30 g/Stück
3,0 kg/Karton
Handgeschnittene Alaska-
Seelachsfiletstücke in 
knusprigem Backteig. 
Vorgebraten.

KIBBELINGE

Artikel Nr. 84320                        
190 g/Stück
32 Stück/Karton
Alaska-Seelachsfilet, 
aus zertifizierter, 
nachhaltiger Fischerei. 
Umhüllt von kusprigem 
Backteig. Vorgebacken.

Artikel Nr. 83505                         
ca. 1,0 kg/Stück
Räucherlachs, mild 
gesalzen und schonend 
geräuchert.

Artikel Nr. 82542                         
140-160 g/Stück
5,0 kg/Karton
Lachsportionen ohne 
Haut, einzeln tiefge-
froren. Zum Braten 
oder für den Grill.

BACKFISCH

RÄUCHERLACHS
GESCHNITTEN

LACHSFILET
PORTIONEN
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Man kann nicht wirklich 
vorbeigehen an diesem Trend. Ob 

vegane Menus in Top-Restau-
rants oder die vorgeschriebene 
rein vegetarische Ernährung in 
manchen Kindertagesstätten. 

Was aber passt am besten zu meiner Küche? 
Wir haben für Sie eine Auswahl vegetarischer und veganer 

Produkte auf Lager: lassen Sie sich inspirieren.

VEGGIE & VEGAN: 

UNSERE AUSWAHL

Artikel Nr. 77246                   
1,5 kg/Beutel 
6 Beutel/Karton
Der „Evergreen“ der 
deutschen Küche ganz 
ohne tierische Zutaten.

Artikel Nr. 77240                       
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Veganes Gericht mit 
frittierten Kartoffeln, 
knackigem Gemüse und 
Streifen aus Sojaeiweiss. 
Lecker abgeschmeckt 
mit einer fruchtig-
würzigen Sauce.

PLANT BASED 
HÜHNERFRIKASSEE

STEAKHOUSE
PFANNE

Artikel Nr. 72871                          
5,0 kg/Karton
Raffiniertes Pfannen-
gericht mit Reisnudeln, 
Weißkäse, Tomaten, 
Zwiebelringen, Oliven- 
und Peperonischeiben, 
Paprika, Tomaten, Zuc-
chini und Bohnen.

HIRTENPFANNE

Artikel Nr.  70250                         
300 g/Stück
1/1 Gastronorm
30 Stück/Karton
Vegetarisches Nudel-
gratin mit mediterraner 
Gemüsemischung in 
Tomaten-Sahne-Sauce. 
Bestreut mit würzigem 
Käse.

NUDELGRATIN
MEDITERRAN

Artikel Nr. 70260                          
300 g/Stück
1/1 Gastronorm
30 Stück/Karton
Vegetarisches Kartoffel-
gratin mit knackigem 
Gartengemüse in fein-
würziger Käse-Sahne-
Sauce. Mit pikantem 
Käse bestreut.

KARTOFFELGRATIN
GÄRTNERIN ART

Artikel Nr. 77245                       
1,5 kg/Beutel 
6 Beutel/Karton
Mexikanisch und feurig: 
Plant Based Chili con 
Carne nach texanisch-
mexikanischer Art, mit 
veganem Hack.

PLANT BASED 
CHILI CON CARNE

NEU NEU
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Artikel Nr. 72047   
ca. 18 g/Bällchen                        
3,0 kg/Karton
Vegane Kichererbsen-
bällchen mit roter Beete. 
Vielseitig einsetzbar.
Frittiert und durchge-
gart.

ROTE BEETE 
FALAFEL

Artikel Nr. 72048                          
ca. 18 g/Bällchen
3,0 kg/Karton
Vegane Balls mit 
Gemüsepaprika, Soja-
bohnenerzeugnis und 
Spinat. Frittiert und 
durchgegart. Perfekt 
portionierbar.

GREEN POWER
BALLS

Artikel Nr. 72802                         
60 g/Stück
600 g/Beutel
Geraspelte Kartoffeln 
mit einer cremigen Fül-
lung aus Frischkäse und 
aromatischen Kräutern. 
Eine hervorragende Al-
ternative zu Grillfleisch!

Artikel Nr. 72050                          
80 g/Stück
40 Stück/Karton
Frittierter Kringel aus 
knackigen Garten-
gemüsestücken und 
leckeren Dinkelkörnern.

KARTOFFEL-
TASCHEN

GEMÜSE-
KNUSPERBAGEL

Artikel Nr. 72046                         
40 g/Stück
80 Stück/Karton
Vegetarisches Bällchen 
aus Risottoreis, Mozza-
rella, Hartkäse, Champi-
gnons und Steinpilzen. 
Umhüllt von einer Knus-
perpanade. Vorfrittiert

Artikel Nr. 72053                         
38 g/Stück
6,0 kg/Karton
Krosse Kroketten mit 
Blumenkohl, Karotten, 
Lauch, Sellerie und 
Erbsen. Paniert, roh.

Artikel Nr. 72015                       
50 g/Stück
80 Stück/Karton
Saftige Rösti aus Ka-
rotten und Kartoffeln, 
verfeinert mit knackigen 
Kürbiskernen. Küchen-
fertig.

STEINPILZ-RISOTTO-
BÄLLCHEN

KNUSPERKROKETTE
GÄRTNERIN

KAROTTEN-
KÜRBISKERNRÖSTI

Artikel Nr. 72045                         
15 g/Stück
4,0 kg/Karton
Vegane Spezialität aus
Kichererbsen, Bulgur 
und weiteren Zutaten. 
Gewürzt & frittiert.

FALAFEL-
BÄLLCHEN
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Artikel Nr. 48162                         
ca. 25 g/Stück
3,0 kg/Karton
Unsere Veggie-Mini-
Bratwurst aus eigener 
Herstellung mit Sellerie- 
und Karotteneinlage. 
Gebrüht.

Artikel Nr. 71020                       
150 g/Stück
20 Stück/Karton
Knusprige Frühlingsrolle, 
gefüllt mit buntem 
Gemüse und Mungo-
bohnenkeimlingen. 
Vorfrittiert

Artikel Nr. 72030                       
ca. 120 g/Stück
60 Stück/Karton
Herzhaft gewürzte 
Paprikaschote, gefüllt 
mit Erbsen-, Weizen-
eiweiß und buntem 
Gemüse. Roh.

VEGGIE-
MINI-BRATWURST

VEGETARISCHE
FRÜHLINGSROLLE

PAPRIKASCHOTE 
ROT

Artikel Nr. 72040
ca. 200 g/Stück
25 Stück/Karton                           
Knuspriges Törtchen mit 
einer cremigen Füllung 
aus Lauch, Zwiebeln, 
Dinkel und Käse. Roh.

Artikel Nr. 70360                         
330 g/Stück
2 GN à 12 Portionen/
Karton
Zwischen den Nudelteig-
platten sind Schichten aus 
fruchtiger Tomatensauce 
mit roten Linsen und biss-
festen Karottenstückchen.
Im praktischen Gast-
ronorm-Schnitt mit 12 
Portionen. Garfertig.

LAUCH-KÄSE
TÖRTCHEN

LINSENLASAGNE

Artikel Nr. 72162                         
ca. 100 g/Filet
700 g/Beutel
Zart und saftig ist das 
vegane Filet der perfekte 
Begleiter zu Kartoffeln, 
Reis oder Grillgemüse. 
Vorgebräunt.

PLANTY
CHICKEN FILET

Artikel Nr. 72160                       
ca.  20 g/Stück
700 g/Beutel
Pflanzenbasierte 
Nuggets mit Cornflakes- 
Panade – leckere 
Nuggets gibt´s auch 
ohne Chicken!

PLANTY 
NUGGETS

Artikel Nr. 48155                         
ca. 80 g/Stück
3,2 kg/Karton
Auch Metzger können 
vegetarisch. Unsere 
Veggiewurst aus eigener 
Herstellung mit Sellerie- 
und Karotteneinlage.

VEGGIE-
BRATWURST

NEU
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Artikel Nr. 84850                       
ca. 75 g/Stück
3,0 kg/Karton
Fisch welcher nicht ge-
fangen sondern geerntet 
wird. Probieren Sie und 
lassen Sie sich einfach 
vom Geschmack über-
zeugen. Vorgebraten.

VEGANES 
KNUSPERFILET

Artikel Nr. 84851                       
ca. 100 g/Stück
3,0 kg/Karton
Plant-Based Backfisch 
– ideal für ein veganes 
„Backfischbrötchen“ vom 
Feld. Garantiert „gräten-
frei“. Vorgebraten.

VEGANER
BACKFISCH

Artikel Nr. 72019                       
180 g/Stück
20 Stück/Karton
Schnitzel auf Basis von 
Weizenprotein umhüllt 
mit einer knusprigen 
Panade. Topping aus 
Tomaten, Zucchini, ge-
grillter Paprika, Karotten 
und Frühlingszwiebeln.
Gebraten. 

VEGETARISCHES 
SCHNITZEL-GRATIN 
MEDITERRAN

Artikel Nr. 72026                       
125 g/Stück
24 Stück/Karton
Vegane Frikadelle auf 
Basis von Weizenprotein, 
gewürzt, ohne Fett 
gebraten.

Artikel Nr. 72020                         
80 g/Stück
40 Stück/Karton
Fleischloses Schnitzel 
aus Soja und Weizen in 
einer klassischen Wiener 
Panade. Vorfrittiert.

VEGANE FRIKADELLE
„DIE AUSGEZEICHNETE“

VEGETARISCHES 
SCHNITZEL 
WIENER ART

Artikel Nr. 72028                         
400 g/Päckchen
6 Päckchen/Karton
Mit unserem veganen 
Hack aus Bio-Son-
nenblumen sind der 
Kreativität keine Gren-
zen gesetzt. Klassische 
Frikadelle, Bolognese ... 
viele Ideen lassen sich 
fleischlos umsetzen.

PLANTY HACK

NEU

NEU

VE
G

G
IE

 &
 V

EG
A

N
: U

N
SE

R
E 

A
U

SW
A

H
L

VEGGIE & VEGAN: UNSERE AUSWAHL



34

Zum modernen Burger gehört 
auch eine moderne „Pommes“. 

Zum vegetarischen Gemüse-
gericht das innovative „Country 

Kartöffelchen“. Unsere modernen 
Kartoffelprodukte ergänzen unser 

umfangreiches Kartoffelsortiment und somit die 
Auswahl für Sie. 
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DIE NEUEN „POMMES“

Artikel Nr. 73070  
2,5 kg/Beutel
2 Beutel/Karton                     
Leckere Kartoffelkrön-
chen aus lockerem 
Püree mit einer milden 
Gewürzmischung verfei-
nert. Verwandeln jedes 
Gericht in ein kleines 
Festmahl.

Artikel Nr. 73033                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Würzig und knusprig: 
Unsere Black Pepper 
Waves mit grobem 
Pfeffer sind extra kross. 
Leckerer Snack für 
zwischendurch.

HERZOGIN-
KARTOFFELN

BLACK PEPPER
WAVES

Artikel Nr. 73040                          
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Unser amerikanischer 
Klassiker erhält durch 
das feine Paprikagewürz 
einen herrlich pikanten 
Geschmack. Außen 
knusprig, innen kross.

POTATO
WEDGES

Artikel Nr. 73590                        
2,0 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Grob gewürfelte Kartof-
feln mit Pflanzenöl für 
die schnelle Zubereitung. 
Gegart.

HOME MADE
POTATOES

Artikel Nr. 73540                          
3,0 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Rustikal herzhaft und 
lecker. Die kleinen Kar-
töffelchen mit Schale 
sind nicht nur optisch 
ein Hingucker.

COUNTRY
KARTÖFFELCHEN

Artikel Nr. 73035    
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Raffiniert geschnitten, 
perfekt zum Dippen: 
Unsere Potato Dippers 
haben eine knusprige 
Panade und sind in 
Pflanzenöl vorfrittiert.

POTATO DIPPERS
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Kartoffelsalat und Co.: Gerne 
darf es auch mal ein anderer 
Salat sein, oder vielleicht so-
gar ein Antipasti. Hier einige 
Beispiele aus unserem Sorti-
ment. Fragen Sie unsere Verkäufer 
nach unserer großen Auswahl an Salaten.

 FÜR´S SCHNELLE SALATBUFFET

Artikel Nr. 86930                         
900 g (650 g netto)/Schale
2 Schalen/Karton
Nur Kartonabnahme 
möglich!
Süß-pikante Kirschpaprika, 
gefüllt mit einer Frisch-
käsecreme, eingelegt in 
Rapsöl.

KIRSCHPAPRIKA
GEFÜLLT

Artikel Nr. 86951                         
1,0 kg/Schale
2 Schalen/Karton
Nur Kartonabnahme 
möglich!
Fein-würzige Frischkäse-
creme mit Kirschpaprika.

CREME
KIRSCHPAPRIKA

Artikel Nr. 74145                        
3,0 kg/Eimer
Herrlich aromatisch: 
grüne Bohnen, Wachs-
brechbohnen und 
leckere Kidneybohnen, 
Karotten und Zwiebeln, 
verfeinert mit einer 
feinen Würzsauce.

DREI-BOHNEN
MIX

Artikel Nr. 74135                      
3,0 kg/Beutel
Junger Mais, knackige 
Salatgurken und leckere 
Paprika in einer frischen 
Joghurtsauce mit 
aromatischen Zwiebeln 
verfeinert.

Artikel Nr. 74105                         
3,0 kg/Eimer
Deftiger Genuss mit 
kräftigem Geschmack: 
Saftiger Weißkohl, kna-
ckige Möhren, Paprika 
und aromatische Zwie-
beln in einer leckeren 
Joghurtsauce, verfeinert 
mit Senf.

MAISSALAT

RUSTIKALER
KRAUTSALAT

Artikel Nr. 74300                          
2,0 kg/Eimer
Würzig-frischer Salat 
bestehend aus Sellerie, 
fruchtiger Ananas, 
Mandarinen und Äpfeln 
in einer cremigen Salat-
mayonnaise.

WALDORFSALAT
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Pasta geht immer, 
ob bei Groß oder Klein. Dank der 

unerschöpflichen Vielfalt von 
Rezepturen und Formen eignen 
sie sich für individuelle Kreatio-

nen mit allen möglichen Sidekicks. 
Leckere Saucen, Gemüse oder Fleisch – es gibt 

praktisch nichts wozu eine gute Pasta nicht passt.

ITALIENISCH ODER 

SCHWÄBISCH: 

EINFACH NUDELN

Artikel Nr. 70070                       
5,0 kg/Karton
Teigwarenklassiker, per-
fekt als Vorspeise oder 
Hauptgericht. Vorgegart.

Artikel Nr. 70058                         
4,0 kg/Karton
Bandnudeln, zu runden 
Nestern geformt. Einfache 
und sichere Zubereitung. 
Vorgekocht.

GABELSPAGHETTI

PAPPARDELLE
GRANDE

Artikel Nr. 70090                          
5,0 kg/Karton
Nicht nur optisch ein 
Leckerbissen. Vorge-
kocht.

TAGLIATELLE-
NESTER

Artikel Nr. 70065                         
10,0 kg/Karton
Dreifarbige Tortellini 
(Spinat, Karotte, Paprika) 
gefüllt mit Ricotta und 
Spinat. Vorgekocht. 

TRICOLORE
RICOTTA-SPINAT

Artikel Nr. 70060                          
10,0 kg/Karton
Karotten- und Paprika-
Teigwaren mit Tomaten- 
und Basilikum-Füllung.
Vorgekocht.

CAPPELLINI
TOMATEN-
BASILIKUM

Artikel Nr. 70055                         
5,0 kg/Karton
Klassische Spiralnudeln 
aus hochwertigem 
Hartweizen. Vorgekocht, 
für ein einfaches und 
schnelles Handling.

FUSILLI
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Artikel Nr. 70354                         
300 g/Stück
1/1 Gastronorm
2 x 15 Stück/Karton
Lasagne mit feinwür-
ziger Ricottasauce und 
Blattspinat. Bestreut mit 
würzigem Käse.

LASAGNE
RICOTTA-BLATTSPINAT

Artikel Nr. 70342                         
280 g/Stück
1/1 Gastronorm
3 x 15 Stück/Karton
Vegetarische Lasagne 
„Bolognese Art“, aroma-
tisch mit Tomatenwür-
feln und Käse.

VEGETARISCHE
LASAGNE

SÜSSKARTOFFEL-
SCHUPFNUDELN

TOMATENSPÄTZLE

Artikel Nr. 72831  
50 g/Stück                      
100 Stück/Karton
Ein vegetarisches 
Meisterwerk mit einer 
köstlichen Füllung aus 
Kartoffeln, Karotten, 
Zwiebeln, Spinat, Erbsen, 
Lauch und Sellerie.

Artikel Nr. 72812                         
5,0 kg/Karton 
Das farbenfrohe 
Schupfnudel-Trio besteht 
aus grünen Spinat-
Schupfnudeln, Rote 
Beete-Schupfnudeln und 
klassischen Kartoffel-
Schupfnudeln.

Artikel Nr. 72816                         
5,0 kg/Karton
Halusky sind Kar-
toffelknöpfle nach 
tschechischer Art. Die 
großen Knöpfle aus einer 
Kartoffel-Mehl-Mischung 
passen besonders gut 
zur herzhaften Küche.

GEMÜSE-
MAULTASCHEN

SCHUPFNUDEL-TRIO

HALUSKY
KARTOFFELKNÖPFLE

Artikel Nr. 7284*                         
25 g/Stück
5,0 kg/Karton
Leckertaschen aus 
Nudelteig mit unge-
wöhnlichen Füllungen 
und besonderer Optik. 
In den Sorten Rote 
Beete-Süßkartoffel und 
Ziegenkäse-Mango.

POCKETS
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Artikel Nr. 72809                        
5,0 kg/Karton
Durch ihre tolle Farbe 
und den besonderen 
Geschmack sind die 
Süßkartoffel-Schupf-
nudeln eine moderne 
Alternative zu klassisch- 
schwäbischen Schupf-
nudeln.

Artikel Nr. 72818                    
5,0 kg/Karton
Als Beilage werten die 
Tomatenspätzle jedes 
Gericht auf, in der Teller-
mitte werden sie durch 
die tolle Optik zum Star!
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Ihre Gäste und Kunden mit stets köstlichen, einzigartigen und gesunden Produkten zu 
begeistern – das ist unser gemeinsames Ziel. So hat Bon Pastaio unter dem Leitmotiv 
„Convenience wie handgemacht“ mit viel Liebe und Know-how ein großes Sortiment an 
tiefkühlfrischer Profi- und Premium-Pasta entwickelt. Feinste Zutaten und erstklassige 
Qualität sind das Fundament dieser Kreationen – ganz ohne Zusatzstoffe.
So entstehen Pasta-Köstlichkeiten für jegliche Bedürfnisse der gehobenen Gastronomie, 
für Betriebs- und Sozialverpflegungen, Großverbraucher und Cateringbetriebe.

LASSEN SIE SICH INSPIRIEREN!

MIT ÜBER VIERZIGJÄHRIGER ERFAHRUNG IN DER HERSTELLUNG VON TEIGWAREN FÜHRT 
BON PASTAIO IN ZWEITER GENERATION DIE GASTRONOMISCHE LEIDENSCHAFT DES 
FIRMENGRÜNDERS UND STERNEKOCHS FRITZ BRUNSBACH FORT UND SORGT MIT NEUEN 
TRENDS, VOR ALLEM IN DER VEGAN/VEGETARISCHEN KÜCHE, FÜR ABWECHSLUNG AUF 
JEDER SPEISEKARTE.

BON PASTAIO 

–  UNSER NEUER PARTNER FÜR TIEFKÜHLFRISCHE PASTA-SPEZIALITÄTEN

NEUIm Sortiment



39

Artikel Nr. 70032   
12 g/Stück                      
3,0 kg/Karton
Mit einer stückig-cremi-
gen Füllung aus Stein-
pilzen, Ricotta, frischen 
Kräutern und schwarzem 
Pfeffer im Teigmantel. 
Vorgegart.

RUSTICO PORCINI

Artikel Nr. 70036 
12 g/Stück                        
3,0 kg/Karton
Mit einer stückigen 
Füllung aus Tomaten, 
Oliven, Zwiebeln und 
feinen Gewürzen. 
Vorgegart.

RUSTICO
OLIVE & POMODORI Artikel Nr. 70037 

15 g/Stück                        
2,0 kg/Karton
Extra feine Teigware mit 
einer frischen Füllung 
aus Ricotta, Zitrusfrucht 
und Basilikum. 
Vorgegart.

GRANSOLE LIMONE

Artikel Nr. 70030
12 g/Stück                          
3,0 kg/Karton
Mit einer cremig-
stückigen Füllung aus 
würzigem Schafskäse 
und lieblich-süßer Feige 
im Blaumohnteig. 
Vorgegart.

RUSTICO
PECORINO & FICO
  

Artikel Nr. 70031  
12 g/Stück                        
3,0 kg/Karton
Mit einer kräftigen 
Füllung aus Provolone-
Käse und getrockneten 
Tomatenstückchen. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 70033 
12 g/Stück                         
3,0 kg/Karton
Mit einer stückig-cremi-
gen Kürbis-Frischkäse-
füllung und gerösteten 
Kürbiskernen. Vorgegart.

RUSTICO ZUCCA

Artikel Nr. 70034
12 g/Stück                       
3,0 kg/Karton
Mit einer besonders 
cremigen Pestofüllung 
aus Basilikum, Ricotta, 
Provolone und Pinien-
kernen. Vorgegart.

RUSTICO
PESTO & PINOLI

Artikel Nr. 70035 
15 g/Stück                      
3,0 kg/Karton
Mit einer pikanten 
Füllung aus Ricotta, 
gegrillter roter Paprika 
und feinen Gewürzen. 
Vorgegart.

RUSTICO
PEPERONATA
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RUSTICO TRIANGOLO 
PROVOLONE & 
POMODORI
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Gefrorenes Gemüse und Obst 
bieten Arbeitserleichterung und 

Planungssicherheit in einem. 
Dabei muss auf Qualität nicht 

verzichtet werden. Die moderne 
Verarbeitung und das direkte 

Frosten vor Ort schützt wichtige Inhaltsstoffe 
und vor dem Qualitätsverlust durch Transportwege.

SCHNELLES GEMÜSE

UND FRECHE FRÜCHTCHEN

Artikel Nr. 77241                        
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Bulgur und Gemüse, fein 
gewürzt und mit Curry 
abgeschmeckt.

Artikel Nr. 77234                        
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Gemüsemischung mit 
gelben und grünen Zuc-
chini, gegrillter Gemüse-
paprika und Auberginen. 
In einer Sauce nach 
spanischer Art.

BULGUR
GEMÜSE

PFANNENGEMÜSE
SPANISCHE ART

Artikel Nr. 77231                           
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Gemüsemischung aus 
Romanesco, Blumenkohl, 
gelben Karotten, Zucchi-
ni, roten Zwiebeln und 
Rapsblüten, verfeinert 
mit einer Butter-Sauce 
nach Art Café de Paris.

PFANNENGEMÜSE
FRANZÖSISCHE ART

Artikel Nr. 77243                      
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Quinoa-Mischung mit 
gegartem Couscous, 
Brokkoli und gesüßten, 
getrockneten Cran-
berrys, gewürzt.

QUINOA-MIX
CRANBERRY

Artikel Nr. 77244                        
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Mischung aus Lang-
korn- und Wildreis mit 
Brokkoli, Karotten und 
Mais, mit Petersilie fein 
abgeschmeckt.

REIS-
GEMÜSEMISCHUNG

Artikel Nr. 77232                        
1,5 kg/Beutel
6 Beutel/Karton
Großstückige Gemüse-
mischung aus Steckrü-
ben, Schwarzwurzeln, 
Pastinaken und Karotten.  
Verfeinert mit Butter und 
Olivenöl.

WURZEL-
PFANNENGEMÜSE

NEUNEU

NEU
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Artikel Nr. 77401                        
2,5 kg/Beutel 
4 Beutel/Karton
Johannisbeeren rot und 
schwarz, Himbeeren, 
Kulturbrombeeren, 
Erdbeeren und Wild-
heidelbeeren.

BEERENCOCKTAIL

Artikel Nr. 77406                         
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Ananas, gelbe und 
grüne Melonenbällchen, 
Papaya- und Mango-
würfel.

TROPISCHE-
OBSTMISCHUNG

Artikel Nr. 77209 
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton                          
Ein bunter Mix aus Zuc-
chinischeiben, Auber-
ginenwürfeln, Tomaten 
(Viertel), grünen und 
roten Paprikawürfeln 
und Zwiebelringen.

Artikel Nr. 77201                           
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Ein klassischer Gemüse-
Mix aus Brokkoli, Ka-
rottenscheiben und 
Blumenkohlröschen.

RATATOUILLE

KAISER-GEMÜSE

Artikel Nr. 77445                        
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Feine Pilzmischung mit 
Austernpilze, Egerlinge, 
Butterpilze und Stock-
schwämmchen.

Artikel Nr. 77217                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Ein bunter Mix aus 
orangen und gelben Ka-
rotten-, Pastinaken- und 
Selleriestiften.

Artikel Nr. 77156                         
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Eine Gemüsebeilage, die 
Farbe auf den Teller bringt. 
Glattschnitt 50 % orange, 
50 % gelbe Karotten.

FEINE 
PILZMISCHUNG

JULIENNES-MIX 
EXTRA

KAROTTENSCHEIBEN

Artikel Nr. 77444                          
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Pilzmischung der be-
sonderen Art: Egerlinge, 
Butterpilze, Maronen, 
Steinpilze und Pfiffer-
linge.

WALDPILZ-
MISCHUNG
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MADE IN ITALY! 

Die Firma Menù s.r.l. ist einer der Top-Lebensmittelproduzenten Italiens, wenn es 
um typisch italienische Spezialitäten geht. Ob Würzmittel, Pastagerichte, Antipasti 
oder Pizza: An erster Stelle steht die Qualität der Rohstoffe, die zum großen Teil 
aus der Region Emilia kommt. Ohne Konservierungsstoffe wird nach traditionellen 
Rezepten aber mit modernsten Produktionsverfahren der Geschmack der Aus-
gangsprodukte erhalten.

DABEI VERTRITT MENÙ WERTE, DIE HEUTE NICHT MEHR SELBSTVERSTÄNDLICH SIND:

•	 DIE TRADITIONEN EINES FAMILIENUNTERNEHMENS SEIT 1932
•	 DIE WERTSCHÄTZUNG ALLER MITARBEITER IN DEN PRODUKTIONSSTÄTTEN UND IM AUSLAND
•	 DIE TREUE ZUR REGION – INSBESONDERE NACH DER ERDBEBENKATASTROPHE VON 2012
•	 DIE UNTERSTÜTZUNG UND ZUSAMMENARBEIT MIT DEN KUNDEN AUS DER GASTRONOMIE

NEUIm Sortiment
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Artikel Nr. 86411   
780 g/Dose (netto)
480 g/Dose 
Abtropfgewicht
Halbierte und gegrillte 
Artischocken ohne Stiel, 
mit Öl, Essig und Petersilie 
zubereitet. Vielseitig und 
köstlich.

BOCCIOLI DI CARCIOFI 
GRIGLIATI

Artikel Nr. 86415                          
830 g/Dose (netto)
Rote und gelbe Pap-
rikaschoten, Zucchini 
und Auberginen, frisch 
verarbeitet, gegrillt und 
in Scheiben geschnitten. 
Bunt gemischt in einer 
leckeren Sauce. Ideal 
als Beilage oder für den 
Vorspeisenteller. 

MIX GRILL

Artikel Nr. 86416                        
820 g/Dose (netto)
Ausgewählte Borettana-
Zwiebelchen, süßsauer 
eingelegt und mit 
Balsamico-Essig aus 
Modena g.g.A. verfeinert. 
Perfekt für Vorspeisen-
teller und als Beilage.

SILBERZWIEBELN IN
BALSAMICO ESSIG

Artikel Nr. 70401                         
220 g/Stück
2 Stück/Beutel
8 Beutel/Karton
Die besondere Form 
erinnert an einen Pizza-
schieber. Vorgebacken 
zum Selberbelegen.

PIZZA
P.A.L.A.  

Artikel Nr. 86410
790 g/Dose (netto)                            
460 g/Dose 
Abtropfgewicht
Schwarze Oliven der 
Sorte Leccino, entsteint, 
naturbelassen, kräftig 
und leicht bitter im Ge-
schmack.

OLIVE
LECCINO

Artikel Nr.86412                           
780 g/Dose (netto)
Ausgewählte, frisch 
verarbeitete Zucchini in 
Scheiben, gegrillt und 
mit nativem Olivenöl 
und Kräutern verfeinert. 
Perfekt als Pizza-, 
Bruschetta- und Sand-
wichbelag.

ZUCCHINE ALLA 
GRIGLIA

Artikel Nr. 86413                         
800 g/Dose (netto)
Runde, in Spalten ge-
schnittene, gesalzene 
Tomaten, leicht getrock-
net und mit Öl, Oregano 
und Knoblauch gewürzt. 
Süß und delikat im Ge-
schmack.

SOLEGGIATI

Artikel Nr. 86414                           
800 g/Dose (netto)
Getrocknete Tomaten, 
deren Farbe, Geschmack 
und Weichheit erhalten 
bleiben. Mit Öl und 
Kräutern zubereitet, 
optimal für Vorspeisen, 
Sandwiches, Salate oder 
zum Aperitif.

TUTTO SOLE
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Mit herzhaften Snacks aus 
dem Ofen ergänzen Sie Ihre 

Speisekarte oder Tagesemp-
fehlung im Handumdrehen. 

Ohne großen Aufwand bieten Sie 
Ihren Gästen auch für den kleinen Hunger ein 

vollständiges Geschmackserlebnis.

FLAMMKUCHEN UND 

NOCH MEHR SNACKS

Artikel Nr. 70472                      
310 g/Stück
10 Stück/Karton
Brizza – die schönste 
Verbindung aus ofen-
frischer Brezel und 
knuspriger Pizza – trifft 
auf würzige Schmand-
Creme, zarten Hirtenkäse 
und milde Peperoni.

BREZELPIZZA
GRIECHISCHER ART

Artikel Nr. 70470                           
210 g/Stück
40 Stück/Karton
Wir brezeln auf - 
Laugenteigpizza mit 
bauchigem Brezelrand. 
Salzbeigabe im separaten 
Beutel.

BREZELPIZZA
ROHLING

Artikel Nr. 76300                       
120 g/Stück,
36 Stück/Karton
Herzhafter Rührteig mit 
getrockneten Tomaten- 
und Paprikawürfeln 
gefüllt mit einer Quark-
Frischkäse-Creme. 
Fertig gebacken.

TOMATEN-PAPRIKA
MUFFIN

Artikel Nr. 76301                         
125 g/Stück,
36 Stück/Karton
Heller, herzhafter Rühr-
teig mit Muskatnuss, 
Schnittlauch und Kar-
toffeln, getoppt mit 
Sour Cream-Masse. 
Fertig gebacken.

KARTOFFEL-
SOUR CREAM
MUFFIN

Artikel Nr. 70471                        
310 g/Stück 
10 Stück/Karton
Brizza – die schönste Ver-
bindung aus ofenfrischer 
Brezel und knuspriger 
Pizza – trifft auf würzige 
Schmand-Creme, rauchi-
gen Speck und aromati-
sche Zwiebeln

BREZELPIZZA
ELSÄSSER ART

NEU
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Artikel Nr. 76582                          
ca. 250 g/Stück
27 Stück/Karton 
Zarter Strudelteig gefüllt 
mit sieben Gemüsesor-
ten, fein abgestimmt 
mit Gouda Käse. Fertig 
gebacken & portioniert.

GEMÜSESTRUDEL

Artikel Nr. 76926                          
ca. 20 g/Stück
287 Stück/Karton
Sortiment aus 6 ver-
schiedenen Mini-Snacks 
in den Sorten Thunfisch, 
Paprika, Würstchen, 
Oliven, Spinat und 
Schinken. Backfertig.

MINI-SNACK
SORTIMENT

Artikel Nr. 70551  oval                           
ca. 350 g/Stück
10 Stück/Karton
Mit Soja-Creme und 7 
Gemüsesorten ist „Der 
Vegane“ ein richtig 
rundes Geschmackser-
lebnis.

Artikel Nr. 70530  oval                           
ca. 300 g/Stück
10 Stück/Karton
Inspiriert von der grie-
chischen Küche gibt 
es den Flammkuchen 
„Griechischer Art“ mit 
Schmand, milden Pepe-
ronistücken und zartem 
Hirtenkäse.

FLAMMKUCHEN
VEGAN GEMÜSE

GRIECHISCHE ART

Artikel Nr. 70548                        
ca. 60 g/Stück
60 Stück/Karton
Leckere Flammkuchen-
Zungen nach Original 
„Elsässer Art“, mit 
Sauerrahm, Speck und 
Zwiebeln.

Artikel Nr. 70539 oval                   
ca. 300 g/Stück
10 Stück/Karton
Für Fischliebhaber – 
Flammkuchen „Nordi-
scher Art“ mit Lachs, 
Shrimps und Dill.

Artikel Nr. 70518 oval                 
ca. 300 g/Stück
10 Stück/Karton
Der Klassiker – tra-
ditionell mit Speck & 
Zwiebeln ist der Flamm-
kuchen „Elsässer Art“ der 
Beliebteste unter allen 
Sorten.

FLAMMKUCHEN-
ZUNGEN „ORIGINAL“

LACHS & SHRIMPS

ELSÄSSER ART

Artikel Nr. 70533  oval                         
ca. 230 g/Stück
15 Stück/Karton
Einfach & schnell selbst 
belegen. Teigplatten 
mit Schmand für Ihre 
eigenen Kreationen. 
Vorgebacken.

TEIGPLATTE
MIT CREME

FL
A

M
M

K
U

C
H

EN
 U

N
D

 N
O

C
H

 M
EH

R
 S

N
A

C
K

S



46

Ohne Grundprodukte wohl kein 
Essen. Immer noch unverzicht-

bar: Eier und Milchprodukte. 
Käse fürs Frühstück oder zum 

Überbacken, Eier, Joghurt und 
Sahne – viele wollen nicht darauf 

verzichten, so dass auch die vegetarische Küche 
auf sie zurückgreift.

BASICS AUS EI UND MILCH

Artikel Nr. 78059                      
mind. 60 % Fett i. Tr.
2,5 kg/Eimer
Frischkäsezubereitung 
der Doppelrahmstufe. 
Sahnig-frisch im 
Geschmack.

WEISSER TRAUM
FRISCHKÄSE

Artikel Nr. 78000                        
Schnittkäse 48 % Fett i. Tr.
ca. 20 g/Scheibe, 
10 x 10 cm
50 Scheiben/Pack
Mild im Geschmack.
Problemlose Entnahme 
der Einzelscheiben. 

Artikel Nr. 78007                           
Pasta-Filata Käse
45 % Fett i. Tr.
ca. 20 g/Scheibe,
ca. 10 cm Durchmesser
50 Scheiben/Pack
Mild-säuerlich im 
Geschmack.

GOUDA MOZZARELLA

Artikel Nr. 78049                       
45 % Fett i. Tr.
125 g/Rolle
6 Stück/Karton
Ziegenfrischkäse in 
attraktiver Rollenform. 
Frisch im Geschmack 
eignet er sich vorzüglich 
für Salate oder für 
Canapés.

ZIEGENFRISCHKÄSE-
ROLLE

Artikel Nr. 78030                          
48 % Fett i. Tr.
2,0 kg/Beutel
Perfekt zum Überbacken 
von Aufläufen oder 
Pizzen.

GERIEBENER 
GOUDA

Artikel Nr. 78150
Hartkäse 50 % Fett i. Tr.
ca. 20 g/Scheibe, 
10 x 10 cm
50 Scheiben/Pack
Herzhaft, pikant und 
würzig im Geschmack.                         

BERGJAUSEN-
KÄSE
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Artikel Nr. 78900                          
1,0 Liter/Tetra Pak 
Lukull – Leckere Sauce 
Hollandaise, servierbar 
zu Meeresfrüchten, Ge-
müse oder auch Fisch.

SAUCE 
HOLLANDAISE

Artikel Nr. 78951   
82 % Fett                       
10 g/Päckchen
100 Päckchen/Karton
Meggle-Portionsbutter 
für Ihr Frühstücksbuffet.

ALPENBUTTER
PORTIONSVERPACKUNG

Artikel Nr. 78937                          
24 % Fett, 5,0 kg/Eimer
Die perfekte Alternative 
zu Crème fraîche. Er hat 
eine lange Haltbarkeit, 
ist aber genauso cremig 
und mild im Geschmack.

Artikel Nr. 78805                           
1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton
Einfach in die Pfanne 
und fertig. Im prakti-
schen Tetra-Pack für 
die problemlose
Vorratshaltung.

SCHMAND

SCHLEMMER-
RÜHREI

Artikel Nr. 78920                        
20 % Fett, 1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton
Die Kochsahne für Kü-
chenprofis. Cremigkeit 
im Handumdrehen ohne 
zu Verkochen. Leichtes 
und sauberes Handling.

Artikel Nr. 78940                        
10 % Fett, 10,0 kg/Eimer
Joghurt „Griechischer 
Art“ aus Sahne. Ver-
wendbar zum Kochen 
und Zubereiten von 
Desserts.

Artikel Nr. 78800                       
1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton
Einfach, schnell und 
gelingsicher. Im prakti-
schen Tetra Pak für eine 
problemlose Vorratshal-
tung.

KÜCHENSAHNE

JOGHURT
„GRIECHISCHER ART“

VOLLEI FLÜSSIG

Artikel Nr. 78921                           
30 % Fett, 
12 Pack/Karton
Die erste Wahl der 
Küchenprofis. Durch 
das hohe Aufschlags-
volumen und die gute 
Festigkeit ist sie beson-
ders dekorativ und krönt 
Süßspeisen jeder Art.

H-SAHNE
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Die Brotvielfalt in Deutschland ist 
einzigartig. Heute sogar ergänzt 
durch glutenfreie Sorten. Aber 
„Brot“ ist noch viel mehr: eine 

herzhafte Laugenbrezel, ein 
saftiges Croissant oder der 

unvermeidliche Burger Bun.BROT, BRÖTCHEN & CO.

Artikel Nr. 76809                       
90 g/Stück
80 Stück/Karton
Supreme Brötchen rus-
tikal, rund, aus Weizen-
mehl mit Kartoffelflocken.
Vorgebacken.

BOULE RUSTIQUE
DUNKEL

Artikel Nr. 76770                           
ca. 30 g/Stück
280 Stück/Karton
Sortiment aus 7 verschie-
denen Mini Boules (Hell, 
Dunkel, Dinkel, Körner, 
Sonnenblumenkerne, 
Karotte, Kürbiskerne). 
Backfertig – ideal für Ihr 
Buffet.

Artikel Nr. 76570                           
40 g/Stück
160 Stück/Karton
Mini-Brötchen Sortiment 
für das Buffet in den 
Sorten: Kaiser-, Saaten-, 
Haferflockenbrötchen 
und Mohnschrippe. 
Vorgebacken.

MICRO-BOULES 
RUSTIQUES MIX

FRÜHSTÜCKS-
KÖRBCHEN

Artikel Nr. 76600                       
600 g/Stück,
4 Stück/Karton
Glutenfreies Brot im 
Mischkarton: 2 x Sonnen-
blumenbrot, 1 x Sport-
brot, 1 x Toastbrot. 
Geschnitten.

BROTSORTIMENT
GLUTENFREI

Artikel Nr. 76817                          
350-400 g/Stück,
5 Sorten à 
4 Stück/Karton
Ideal für Ihr Buffet in 
den Sorten: Peperoni 
rot & grün, Kürbis & 
Sonnenblumenkerne, 
Kräuter der Provence 
und Céréalia.
Vorgebacken.

BAGUETTES 
SUPREME MIX

Artikel Nr. 76562                         
60 g/Stück
80 Stück/Karton
Klassisches Kaiserbröt-
chen aus Weizenteig, 
vorgebacken. Das Pro-
dukt ist leicht bemehlt.

KAISERBRÖTCHEN
BEMEHLT
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Artikel Nr. 76015                         
100 g/Teigling
„Schwäbische Art“
80 Stück/Karton
Purer Laugen-Genuss.
Vorgegärter Teigling mit 
Schnitt und Salzbeipack.
Außen kross, innen saftig.
Verzehrfertig nach nur 
kurzer Backzeit.

LAUGENBREZEL-
TEIGLING 
„SCHWÄBISCHE ART“

Artikel Nr.76016
110 g/Teigling                       
100 Stück/Karton
Schmecken pur, lassen 
sich kreativ veredeln 
und sind ideal zum 
Belegen.
Mit zwei Schnitten, 
vorgegärter Teigling, mit 
Salzbeipack.

LAUGENSTANGEN-
TEIGLING

Artikel Nr. 76531                           
80 g/Stück
80 Stück/Karton
Rustikales, rundes 
Burgerbrötchen aus 
Weizenteig. Mit röscher 
Kruste und lockerer 
Krume. Durchmesser 
ca. 11 cm. Vorgebacken.

Artikel Nr. 76867                          
25 g/Stück
160 Stück/Karton
Mini-Buttercroissants, 
mit Eistrich, einfaches 
Handling für Ihr Früh-
stücksbuffet. Backfertig.

BURGER BUN
CIABATTA

MINI-
BUTTERCROISSANT

Artikel Nr. 76532                         
100 g/Stück
80 Stück/Karton
Rustikales, goldbraunes, 
rundes bis ovales Hefe-
gebäck. Durchmesser ca. 
11 cm. Fertig gebacken, 
ohne Sandwichschnitt.

Artikel Nr. 76520                         
70 g/Stück
40 Stück/Karton
Burgerbrötchen aus 
original französischem 
Brot. Durchmesser: ca. 
11 cm. Vorgeschnitten 
und vorgebacken.

Artikel Nr. 76710                       
75 g/Stück
60 Stück/Karton
Köstliches Schokobröt-
chen mit edlen Zutaten 
und Eistrich, inspiriert 
aus dem traditionellen 
französischen Bäcker-
handwerk. Backfertig.

BURGER BUN
BRIOCHE

TARTARUGA

HERITAGE PAIN AU
CHOCOLAT

Artikel Nr. 76533                          
80 g/Stück
42 Stück/Karton
Burger neu interpretiert:
Bun mit saftiger Krume, 
bereits vorgeschnitten. 
Durchmesser ca. 10,5 cm. 
Fertig gebacken.

BURGER BUN
LAUGEN
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Artikel Nr. 75573                         
2.250 g, 24 Portionen
Wunderbar lockere 
Sandmasse belegt mit 
frischen Äpfeln und 
verführerisch-knusp-
rigen Mandelsplittern. 
Geschnitten.

APFEL-MANDEL
BLECHKUCHEN

Artikel Nr. 75630                           
1.800 g, ca. 16 Portionen
Erfrischende Käsesahne 
aus feiner Sahne, Quark 
und Joghurt. Abgedeckt 
mit einem Rührteigde-
ckel und Dekorpuder. 
Ungeschnitten.

Artikel Nr. 75650                           
1.450 g, 12 Portionen
Leckerer Buttermürbteig 
gefüllt mit einer Joghurt-
Puddingmasse und Him-
beerzubereitung. Mit roten
Johannisbeeren belegt 
und mit krossen Streuseln 
abgedeckt. Vorgeschnitten.

KÄSE-SAHNE
TORTE

JOHANNISBEER-
HIMBEER TARTE

Artikel Nr. 75600                         
2180 g, ca. 16 Portionen
Eine der beliebtesten 
Torten: der Klassiker aus 
frischer Sahne, saftiger 
Sauerkirschzubereitung 
und original Schwarzwäl-
der Kirschwasser auf zar-
ten Schoko-Tortenböden.
Ungeschnitten.

SCHWARZWÄLDER-
KIRSCH Artikel Nr. 75528                       

1.950 g, 20 Portionen
Dieser Klassiker sollte 
auf keiner Kaffeetafel 
fehlen! Belag aus locke-
rer Sahne mit Vanillege-
schmack. 
Geschnitten.

DONAUWELLE

Artikel Nr. 75568                       
2.050 g, 20 Portionen
Dinkel-Einkorn-Rührbo-
den, mit cremiger Käse-
masse aus Frischkäse, 
Quark und Sahne. Wildhei-
delbeeren und Himbeeren 
runden den Geschmack 
ab. Geschnitten.

URKORN HEIDEL-
& HIMBEER

Artikel Nr. 75255                           
2.500 g, ca. 16 Portionen
Üppiger Belag aus 
Himbeeren und Gelee 
auf dunklem Tortenbo-
den. Darunter köstliche 
Käsesahne auf einem 
hellen Torten- und 
Buttermürbteigboden. 
Ungeschnitten.

Artikel Nr. 75203                           
2.250 g, 12 Portionen
Mürbeteig reichlich 
gefüllt mit Äpfeln, leicht 
bedeckt mit gerösteten 
Mandelblättchen, Zimt 
und einer feinen Schicht 
Gelee. Geschnitten.

HIMBEER-KÄSE
SAHNETORTE

APFELTORTE
GOURMET
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Die Qualität unserer Eiscreme 
von Gelato Classico findet 
immer mehr Anhänger. 
Neben dem sensationellen 
Preis-Leistungsverhältnis 
bieten Ihnen unsere Sorten Abwechslung 
für Ihre Dessert-Kreationen. Probieren Sie es doch einmal 
mit Salted Caramel, oder sprechen Sie uns auf unser Sortiment an.

D
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DIESES EIS IST HEISS!

Artikel Nr. 87138                        
2,5 Liter/Kanne
Durch edle Zutaten, wie 
Pistazienmark, bekommt 
dieses Milcheis seine 
besondere Note.

Artikel Nr. 87115                         
2,5 Liter/Kanne
Sahnemilcheis und 
Nougat gestrudelt, mit 
gehackten Haselnuss-
stückchen und Schoko-
laden-Splittern.

PISTAZIE

NUSS-NOUGAT
PRALINE

Artikel Nr. 87145                        
2,5 Liter/Kanne
Joghurteiscreme mit 
frisch hergestelltem Jo-
ghurt für den natürlich 
milden Geschmack.

JOGHURT

Artikel Nr. 8716*                         
2,5 Liter/Kanne
Sorbets mit beson-
ders erfrischendem 
Geschmack. Wählen 
Sie aus  den Varianten 
Zitrone-, Mango oder 
Himbeer-Sorbet. 

SORBETS

Artikel Nr. 87131                          
2,5 Liter/Kanne
Milcheis Walnuss, 
vollendet nussig mit 
karamellisierten Walnüs-
sen für den besonderen 
Pfiff.

Artikel Nr. 87117                      
2,5 Liter/Kanne
Cremig sahniges 
Milcheis Karamell, ver-
feinert mit knackigen 
Karamellstückchen und 
zarter Meersalznote

WALNUSS

SALTED CARAMEL
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Ob als Eis oder warm aus dem 
Ofen, einem süßen Abschluss 

eines gelungenen Menus kann 
kaum einer widerstehen. Dabei 
darf es auch „gesund“ sein, wie 

zum Beispiel eine veganer Cupcake 
mit Äpfeln, Hafer und Chiasamen aus unserem neuen 

veganen Angebot.

DAS SÜSSE KOMMT 

ZUM SCHLUSS

Artikel Nr. 76892                       
75 g/Stück
35 Stück/Karton
Double Chocolate Muffin,
Rührteigküchlein in 
typischer Muffinform, mit 
zweierlei Schokoladen-
stücken in der Masse. 
Fertig gebacken.

SCHOKOLADEN
MUFFINS

Artikel Nr. 76916                         
5,0 kg/Karton
Qualität wie hausge-
macht, ohne Rosinen, 
aus gerissenen Stücken. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 76910                         
ca. 160 g/Stück
36 Stück/Karton
Original Strudelziehteig 
mit frisch geschälten 
Äpfeln, verfeinert mit der 
nach Familienrezeptur 
hergestellten Zimt-
Zucker-Mischung mit 
Rosinen. Portioniert & 
fertig gebacken.

KAISERSCHMARRN APFELSTRUDEL

Artikel Nr.76261                          
57 g/Stück,
48 Stück /Karton
Fluffiger Donut mit 
weißer Zuckerglasur und 
zerstoßenen bunten 
Schokolinsen.
Fertig gebacken.

DONUT WHITE
CRUSHED CANDY

Artikel Nr. 76260                        
56 g/Stück,
48 Stück/Karton
Fluffiger Donut mit Erd-
beerglasur und weißen 
Schokoladenstreuseln.
Fertig gebacken.

DONUT 
FUNFETTI

Artikel Nr. 76890                       
75 g/Stück
35 Stück/Karton
Die klassische Variante 
des amerikanischen 
Küchleins.
Köstlicher Muffin mit 
Blaubeeren in der Masse. 
Fertig gebacken.

BLAUBEER
MUFFINS

NEU NEU
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Artikel Nr. 8717*                         
115 ml/Stück
24 Stück/Karton
Der kleine Genuss, 
servierfertig im Becher. 
In den Sorten Vanille-
Erdbeer, Erdbeer, Scho-
kolade und Mango.

EISBECHER

Artikel Nr. 87171                       
150 ml/Becher
20 Stück/Karton
Eiscreme Vanille- und 
Schokoladengeschmack 
mit Kirsch-Sauce und 
Schokoladenstückchen. 
Verfeinert mit Kirsch-
wasser. Servierfertig im 
Becher.

SCHWARZWÄLDER-
KIRSCH-BECHER

Artikel Nr. 75700                       
80 g/Stück, 
4 x 9 Stück/Karton
Viele starten mit dieser 
Kraftzufuhr in den Tag: 
Apfel, Hafer und Chia. Aus 
dieser beliebten Power-
Kombination wurde ein 
fruchtiger Cupcake für 
den kleinen Genuss her-
gestellt.

Artikel Nr. 75702                         
70 g/Stück, 
4 x 9 Stück/Karton
Nicht nur der Name 
erinnert an die beliebten 
Brownies – intensiv 
schokoladig und unver-
gleichlich lecker.

VEGANER CUPCAKE
APFEL-HAFER-CHIA

VEGANER CUPCAKE
BROWNIE

Artikel Nr. 7221*                         
ca. 70g/Stück
50 Stück/Karton
Eierpfannkuchen pur: in 
den Varianten ge- und 
ungesüßt. Zum individu-
ellen Befüllen. Gegart & 
gebräunt.

Artikel Nr. 75701                         
70 g/Stück, 
4 x 9 Stück/Karton
Ein echter Blickfang, der 
auch geschmacklich 
mit seiner Harmonie aus 
Erdbeere und Kakao über-
zeugt.

Artikel Nr. 75703 
70 g/Stück, 
4 x 9 Stück/Karton
Fruchtig-frischer Cup-
cake, der mit tropischem 
Topping besticht: fluffiger 
Rührkuchen mit Ananas-
püree und Walnüssen. 
Topping aus Ananascreme 
mit Kokosgeschmack.

EIERPFANNKUCHEN

VEGANER CUPCAKE
ERDBEERE

VEGANER CUPCAKE
ANANAS-HAFER

Artikel Nr. 72202                        
ca. 150 g/Stück
30 Stück/Karton
Gefüllter Eierpfannku-
chen mit Apfelstück-
chen und Rosinen. Ab-
geschmeckt mit einem 
Hauch Zimt. Gegart & 
gebräunt.

EIERPFANNKUCHEN
APFEL-ZIMT

NEU NEU

NEU NEU
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Stand März 2023

	 für Veganer geeignet

	 für Vegetarier geeignet

	 Tiefgefroren

	 Vorbestellartikel

FÜR JEDEN DAS RICHTIGE

I M P R E S S U M

SHOP
www.huenten-shop.de

Wählen Sie Ihr Bestellsystem:

BestellApp
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